

C.P.L 29

ٹیلی فون نمبر 213029

روزنامہ

الفصل

Web: <http://www.alfazal.com>

Email: editoralfazal@hotmail.com

ایڈیٹر: عبدالمسیح خان

پیر 24 مئی 2004ء - 24 ہجرت 1383 ش جلد 54-89 نمبر 112

دین و دنیا کا رہنما

حضرت علیؓ بیان فرماتے ہیں کہ جب رسول اللہ ﷺ کی وفات ہوئی تو ہم قیادت کے بارہ میں غور کرنے لگے۔ ہم نے سوچا کہ آنحضرت ﷺ نے ابو بکرؓ کو نماز کی امامت کا ارشاد فرمایا تھا۔ پس جسے خدا کے رسول نے ہمارے دین کے لئے پسند کیا ہم نے اسے اپنی دنیا کے لئے بھی پسند کر لیا۔ اور انہیں اپنا قائد مان لیا۔

(تاریخ الخلفاء، جلد 1 صفحہ 8 از علامہ جلال الدین سیوطی مطبوعہ السعادة مصر 1952. طبع اول)

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے خلافت کی برکات، مقاصد اور استحکام سے متعلق ولولہ انگیز ارشادات

خلافت کی اطاعت کے جذبہ کو دائمی بنائیں۔ امام سے وابستگی میں ہی سب برکتیں ہیں

اس موقع پر میرا پیغام آپ کے لئے یہ ہے کہ آپ میں سے ہر ایک کا فرض ہے کہ دعائوں پر بہت زور دے اور اپنے آپ کو خلافت سے وابستہ رکھے اور یہ نکتہ ہمیشہ یاد رکھے کہ اس کی ساری ترقیات اور کامیابیوں کا راز خلافت سے وابستگی میں ہی ہے۔ وہی شخص سلسلہ کا مفید وجود بن سکتا ہے جو اپنے آپ کو امام سے وابستہ رکھتا ہے۔ اگر کوئی شخص امام کے ساتھ اپنے آپ کو وابستہ نہ رکھے تو خواہ دنیا بھر کے علوم جانتا ہو اس کی کوئی بھی حیثیت نہیں۔ جب تک آپ کی عقلیں اور تدبیریں خلافت کے ماتحت رہیں گی۔ اور آپ اپنے امام کے پیچھے پیچھے اس کے اشاروں پر چلتے رہیں گے، اللہ تعالیٰ کی مدد اور نصرت آپ کو حاصل رہے گی۔

خلافت کے استحکام کے لئے ہمیشہ کوشش کرتے رہیں اور اپنی اولاد اور اولاد کو ہمیشہ خلافت سے وابستہ رہنے کی اور اس کی برکات سے فیض یاب ہونے کی تلقین کرتے رہیں اور سیدنا حضرت مصلح موعود کے ارشاد کی تعمیل میں برکات خلافت کے تذکرے اپنی محفلوں میں کرتے رہیں۔ اللہ تعالیٰ آپ سب پر فضل فرمائے اور آپ کے اخلاص اور وفا میں مزید اضافہ کرے اور ہمیشہ اپنے فضلوں سے حصہ وافر عطا فرماتا رہے۔ آمین۔ اللہ آپ کے ساتھ ہو۔ (روزنامہ الفضل 30 مئی 2003ء)

خلافت کی نعمت کا تسلسل

دنیا میں سوائے جماعت احمدیہ کے کسی کو یہ پتہ ہی نہیں، علم ہی نہیں کہ اللہ تعالیٰ کی شکرگزاروں کے کیا طریق ہیں۔ اور پھر اپنے وعدوں کے مطابق خدا تعالیٰ اپنے فضلوں کو کس طرح بڑھاتا ہے اور بڑھاتا چلا جاتا ہے۔ جماعت نے اللہ تعالیٰ کے حضور شکر گزار کر دیا ہے۔ اس کا فضل مانگا، اس کا پریم مانگا۔ اس کے حضور جھکے، اپنے اندر خلافت کی نعمت کو قائم رکھنے کے لئے بے انتہا تڑپے۔ نتیجتاً وہ خدا جو اپنے بندے سے بے انتہا پیار کرنے والا خدا ہے، جو بندے کے ایک قدم آگے بڑھانے سے کئی قدم اس کی طرف بڑھتا ہے۔ اس خدا نے جو سچے وعدوں والا خدا ہے اپنے بندوں کی خوف کی حالت کو اس میں بدلا۔ اس نے ہم پر رحم فرمایا اور احمدیت کے قافلہ کو پھر سے اپنی منزل کی طرف رواں دواں کروا دیا۔ اس پر ہر احمدی نے اللہ تعالیٰ کی حمد اور شکر کے جذبات سے لبریز ہو کر اپنے سر اللہ تعالیٰ کے حضور جھکا دئے۔ اپنی وفاؤں کو انتہا تک پہنچایا اور خلافت کے قیام کے لئے اپنے وعدوں کو پورا کیا۔ (روزنامہ الفضل 2 دسمبر 2003ء)

خلیفہ وقت کے احکامات کی پیروی

جب تم بیعت میں شامل ہو گئے ہو اور حضرت مسیح موعود کی جماعت کے نظام میں شامل ہو گئے ہو تو پھر تم نے اپنا سب کچھ حضرت مسیح موعود کو دے دیا اور اب تمہیں صرف ان کے احکامات کی پیروی کرنی ہے، ان کی تعلیم کی پیروی کرنی ہے۔ اور آپ کے بعد چونکہ نظام خلافت قائم ہے اس لئے خلیفہ وقت کے احکامات کی، ہدایات کی پیروی کرنا تمہارا کام ہے۔

(روزنامہ الفضل 20 جنوری 2004ء)

کامل اخلاص، محبت، وفا اور عقیدت کا تعلق

دعائیں کرتے ہوئے آپ میری مدد کریں۔ کیونکہ ایک ذات اس عظیم الشان کام کا حق ادا نہیں کر سکتی جو اللہ تعالیٰ نے ہمارے سپرد فرمایا ہے دعائیں کریں اور کثرت دعائیں کریں اور ثابت کر دیں کہ ہمیشہ کی طرح آج بھی قدرت ثانیہ اور جماعت ایک ہی وجود ہیں اور انشاء اللہ ہمیشہ رہیں گے۔

قدرت ثانیہ خدا کی طرف سے ایک بڑا انعام ہے جس کا مقصد قوم کو متحد کرنا اور تفرقہ سے محفوظ رکھنا ہے۔ یہ وہ لڑی ہے جس میں جماعت موتیوں کی مانند پروٹی ہوئی ہے۔ اگر موتی بکھرے ہوں تو نہ تو محفوظ ہوتے ہیں اور نہ ہی خوبصورت معلوم ہوتے ہیں ایک لڑی میں پروئے ہوئے موتی ہی خوبصورت اور محفوظ ہوتے ہیں۔ اگر قدرت ثانیہ نہ ہو تو دین حق کبھی ترقی نہیں کر سکتا۔ پس اس قدرت کے ساتھ کامل اخلاص اور محبت اور وفا اور عقیدت کا تعلق رکھیں۔ اور خلافت کی اطاعت کے جذبہ کو دائمی بنائیں اور اس کے ساتھ محبت کے جذبہ کو اس قدر بڑھائیں کہ اس محبت کے بالقابل دوسرے تمام رشتے کمتر نظر آئیں۔ امام سے وابستگی میں ہی سب برکتیں ہیں اور وہی آپ کے لئے برہنہ کے فتوں اور ابتلاؤں کے مقابلہ کے لئے ایک ذوالحال ہے۔

پس اگر آپ نے ترقی کرنی ہے اور دنیا پر غالب آنا ہے تو میری آپ کو یہی نصیحت ہے اور میرا یہی پیغام ہے کہ آپ خلافت سے وابستہ ہو جائیں۔ اس جلیل اللہ کو مغربی سے تھامے رکھیں، ہماری ساری ترقیات کا دار و مدار خلافت سے وابستگی میں پنہاں ہے اللہ تعالیٰ آپ سب کا حامی و ناصر ہو اور آپ کو خلافت احمدیہ سے کامل وفا اور وابستگی کی توفیق عطا فرمائے۔ (روزنامہ الفضل 30 مئی 2003ء)

اللہ تعالیٰ کی مدد و نصرت امام کی وابستگی سے حاصل ہوگی

ہمارا یہ ایمان ہے کہ خلیفہ اللہ تعالیٰ خود بنا تا ہے اور اس کے انتخاب میں کوئی نقص نہیں ہوتا۔ جسے خدا یہ کرتے پہنچائے گا کوئی نہیں جو اس کرتے کو اس سے اتار سکے یا چھین سکے۔ وہ اپنے ایک کمزور بندے کو چنتا ہے جسے لوگ بعض اوقات حقیر بھی سمجھتے ہیں مگر اللہ تعالیٰ اس کو چون کر اس پر اپنی عظمت اور جلال کا ایک ایسا جلوہ فرماتا ہے کہ اس کا وجود دنیا سے غائب ہو کر خدا تعالیٰ کی قدرتوں میں چھپ جاتا ہے۔ جب اللہ تعالیٰ اسے اٹھا کر اپنی گود میں بٹھالیتا ہے اور اپنی تائید و نصرت ہر حال میں اس کے شامل حال رکھتا ہے۔ اور اس کے دل میں اپنی جماعت کا درد اس طرح پیدا فرماتا ہے کہ وہ اس درد کو اپنے درد سے زیادہ محسوس کرنے لگتا ہے اور یوں جماعت کا ہر فرد محسوس کرنے لگتا ہے کہ اس کا درد رکھنے والا، اس کے لئے خدا کے حضور دعائیں کرنے والا اس کا ہمدرد ایک وجود موجود ہے۔

اس زمانہ میں جماعت خدا تعالیٰ کی نظر میں بلوغت کے مقام کو پہنچ چکی ہے اور اب کوئی دشمن آنکھ کوئی دشمن دل، کوئی دشمن کوشش اس جماعت کا بال بھی بیک نہیں کر سکتی۔ خلافت احمدیہ انشاء اللہ اس شان کے ساتھ نشوونما پاتی رہے گی جس طرح اللہ تعالیٰ نے حضرت مسیح موعود سے وعدہ فرمائے تھے۔

دوسری دائمی قدرت کا آنا ضروری ہے جو قیامت تک منقطع نہیں ہوگی

سیدنا حضرت مسیح موعود فرماتے ہیں:-

تمہارے لئے دوسری قدرت کا بھی دیکھنا ضروری ہے اور اس کا آنا تمہارے لئے بہتر ہے کیونکہ وہ دائمی ہے جس کا سلسلہ قیامت تک منقطع نہیں ہوگا۔ اور وہ دوسری قدرت نہیں آسکتی جب تک میں نہ جاؤں لیکن جب میں جاؤں گا تو پھر خدا اس دوسری قدرت کو تمہارے لئے بھیج دے گا جو ہمیشہ تمہارے ساتھ رہے گی۔ سو ضرور ہے کہ تم پر میری جدائی کا دن آوے تا بعد اس کے وہ دن آوے جو دائمی وعدہ کا دن ہے۔ میں خدا کی طرف سے ایک قدرت کے رنگ میں ظاہر ہوا۔ اور میں خدا کی ایک مجسم قدرت ہوں اور میرے بعد بعض اور بھی وجود ہوں گے جو دوسری قدرت کا مظہر ہوں گے۔

(الوصیت۔ روحانی خزائن جلد 20 ص 304-306)

تمہاری ترقیات خلافت سے وابستہ ہیں

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی فرماتے ہیں:-

تم خوب یاد رکھو کہ تمہاری ترقیات خلافت کے ساتھ وابستہ ہیں اور جس دن تم نے اس کو نہ سمجھا اور اسے قائم نہ رکھا وہی دن تمہاری ہلاکت اور تباہی کا دن ہوگا۔ لیکن اگر تم اس کی حقیقت کو سمجھے رہو گے اور اسے قائم رکھو گے تو پھر اگر ساری دنیا مل کر بھی تمہیں ہلاک کرنا چاہے گی تو نہیں کر سکے گی اور تمہارے مقابلہ میں بالکل ناکام و نامراد رہے گی۔ جیسا کہ مشہور ہے اسفند یار ایسا تھا کہ اس پر تیرا اثر نہ کرتا تھا۔ تمہارے لئے ایسی حالت خلافت کی وجہ سے پیدا ہو سکتی ہے۔ جب تک تم اس کو پکڑے رکھو گے تو کبھی دنیا کی مخالفت تم پر اثر نہ کر سکے گی۔ (درس القرآن المجید مطبوعہ 1921ء ص 73)

خدا تعالیٰ اس جماعت کو ہرگز ضائع نہیں کرے گا

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الاول فرماتے ہیں:-

خدا تعالیٰ نے جس کام پر مجھے مقرر کیا ہے۔ میں بڑے زور سے خدا کی قسم کھا کر کہتا ہوں کہ اب میں اس کرتے کو ہرگز نہیں اتار سکتا۔ اگر سارا جہان بھی اور تم بھی میرے مخالف ہو جاؤ تو میں تمہاری بالکل پروا نہیں کرتا اور نہ کروں گا۔ خدا کے مامور کا وعدہ ہے اور اس کا مشاہدہ ہے۔ کہ وہ اس جماعت کو ہرگز ضائع نہیں کرے گا۔ اس کے عجائبات قدرت بہت عجیب ہیں اور اس کی نظر بہت وسیع ہے۔ تم معاہدہ کا حق پورا کرو پھر دیکھو کس قدر ترقی کرتے ہو اور کیسے کامیاب ہوتے ہو۔ (خطبات نور ص 419)

خلافت احمدیہ کو کبھی کوئی خطرہ لاحق نہیں ہوگا

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الرابع فرماتے ہیں:-

میں آپ کو ایک خوشخبری دیتا ہوں کہ (-) اب انشاء اللہ خلافت احمدیہ کو کبھی کوئی خطرہ لاحق نہیں ہوگا۔ جماعت بلوغت کے مقام کو پہنچ چکی ہے خدا کی نظر میں۔ اور کوئی دشمن آنکھ کوئی دشمن دل، کوئی دشمن کوشش اس جماعت کا بال بھی بیکا نہیں کر سکے گی اور خلافت احمدیہ انشاء اللہ تعالیٰ اسی شان کے ساتھ نشوونما پاتی رہے گی جس شان کے ساتھ اللہ تعالیٰ نے حضرت مسیح موعود سے وعدے فرمائے ہیں۔ کم از کم ایک ہزار سال تک یہ جماعت زندہ رہے گی۔ تو دعائیں کریں حمد کے گیت گائیں اور اپنے عہدوں کی پھر تجدید کریں۔

(الفضل 28 جون 1982ء)

خلیفہ خود اللہ تعالیٰ بناتا ہے

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث فرماتے ہیں:-

ہمارا یہ عقیدہ ہے کہ خلیفہ اللہ تعالیٰ ہی بناتا ہے۔ اگر بندوں پر اس کو چھوڑا جاتا تو جو بھی بندوں کی نگاہ میں افضل ہوتا اسے ہی وہ اپنا خلیفہ بنا لیتے۔ لیکن خلیفہ خود اللہ تعالیٰ بناتا ہے اور اس کے انتخاب میں کوئی نقص نہیں۔ وہ اپنے ایک کمزور بندے کو چنتا ہے جسے وہ بہت حقیر سمجھتے ہیں۔ پھر اللہ تعالیٰ اس کو جن کر اس پر اپنی عظمت اور جلال کا ایک جلوہ کرتا ہے اور جو کچھ وہ تھا اور جو کچھ اس کا تھا اس میں سے وہ کچھ بھی باقی نہیں رہنے دیتا اور خدا تعالیٰ کی عظمت اور جلال کے سامنے کلی طور پر فنا اور بے نفسی کا لبادہ وہ پہن لیتا ہے۔

(الفضل 17 مارچ 1967ء)

مقام خلافت اور اس کی ضرورت و اہمیت

نظام خلافت خدا کی طرف سے ہوتا ہے جو فلاح اور کامیابی کے راستوں پر چلنے کی ضمانت دیتا ہے

محمد ادریس شاہد صاحب

سب نہ ماننے والے ہو جاتے اور کوئی بھی نہ مانتا اور ساری دنیا میری دشمن اور جان کی پیاسی ہو جاتی جو کہ زیادہ سے زیادہ یہی کرتی کہ میری جان نکال لیتی تو بھی میں آخری دم تک اس بات پر قائم رہتا اور کبھی خدا تعالیٰ کی نعمت کے رد کرنے کا خیال بھی میرے دل میں نہ آتا۔ کیونکہ یہ غلطی بڑے بڑے خطرناک نتائج پیدا کرتی ہے۔

”بعض دن تو مجھ پر ایسے آتے ہیں کہ میں سمجھتا ہوں کہ شام تک میں زندہ نہیں رہوں گا اس وقت میں یہی خیال کرتا ہوں کہ جتنی دیر زندہ ہوں اتنی دیر کام کئے جاتا ہوں جب میں نہ ہوں گا تو خدا تعالیٰ کسی اور کو اس کام کے لئے کھڑا کر دے گا مجھے اپنی زندگی تک اس کام کا فکر ہے جو میرے سپرد خدا تعالیٰ نے کیا ہے بعد کی مجھے کوئی فکر نہیں ہے۔ یہ سلسلہ اللہ تعالیٰ نے ہی چلایا ہے اور وہی اس کا انتظام کرتا رہے گا“

(سوانح فضل عمر جلد دوم تصنیف حضرت مرزا طاہر احمد ص 48 تا 53)

قرآن کریم کی وہ آیات جن میں خلافت کا ذکر ہے بشمول آیت اختلاف کو ذہن میں رکھ کر سیدنا حضرت مصلح موعود کی مندرجہ بالا عبارت کو پڑھیں تو ہمیں یہ روشنی ملتی ہے۔

- 1- خلیفہ خدا بنانا ہے۔
- 2- خلیفہ جس کی طرف منسوب ہو اس کی ذمہ داریاں ادا کرنے کا ذمہ دار ہوگا۔

اس زمانہ میں جن اغراض کی خاطر حضرت مسیح موعود کو مبعوث فرمایا گیا خلفاء اپنے اپنے وقت میں انہی اغراض کی تکمیل کے لئے جدوجہد میں مصروف رہتے ہیں اور وہ تمام وعدے جو پیارے خدا نے اپنی خاص تائید و نصرت کے حضرت مسیح موعود کے ساتھ کئے تھے ان وعدوں کو کمال و قیاداری سے ہمارا پیارا خدا خلفاء کرام کے حق میں بھی پورا کرتا ہے۔

حضرت مسیح موعود کی بعثت کی اصل غرض خدا نے واحد و یگانہ کی حکومت کو دنیا میں قائم کرنا ہے اور یہی وہ مشن ہے جس کو آپ کے خلفاء آگے سے آگے بڑھاتے چلے جا رہے ہیں۔ سیدنا حضرت مسیح موعود اپنی بعثت کی غرض ان الفاظ میں بیان فرماتے ہیں:

”اب صرف (۔) ہی ایک ایسا مذہب ہے جو کامل اور زندہ مذہب ہے اور اب وقت آ گیا ہے کہ پھر

کے سوا اور کوئی خلیفہ نہیں ہو سکتا کیونکہ خلیفہ کے لئے سلطنت کا ہونا شرط ہے لیکن ایسا کہنے والے اتنا نہیں سمجھتے کہ خلیفہ کے لفظ کے معنی کیا ہیں؟ اس کے یہ معنی ہیں کہ جس کا خلیفہ کہلائے اس کا وہ کام کرنے والا ہو اگر کوئی درزی کا کام کرتا ہے تو وہی کام کرنے والا اس کا خلیفہ ہے اور اگر کوئی طالب علم کسی استاد کی غیر حاضری میں اس کا کام کرتا ہے تو وہ اس کا خلیفہ ہے۔ اسی طرح اگر کوئی کسی نبی کا کام کرتا ہے تو وہ اس نبی کا خلیفہ ہے اگر خدا نے نبی کو بادشاہت اور حکومت دی ہے تو خلیفہ کے پاس بھی بادشاہت ہونی چاہئے اور خدا خلیفہ کو ضرور حکومت دے گا اور اگر نبی کے پاس ہی حکومت نہ ہو تو خلیفہ کہاں سے لائے۔ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کو چونکہ خدا نے دونوں چیزیں یعنی روحانی اور جسمانی حکومتیں دی تھیں اس لئے ان کے خلیفہ کے پاس بھی دونوں چیزیں تھیں لیکن اب جب کہ خدا نے حضرت مسیح موعود کو حکومت نہیں دی تو اس کا خلیفہ کس سے لڑتا پھرے کہ مجھے حکومت دو۔ ایسا اعتراض کرنے والے لوگوں نے خلیفہ کے لفظ پر غور نہیں کیا“

”میں ایک دفعہ قسم کھا چکا ہوں اور پھر اس ذات کی قسم کھاتا ہوں جس کے قبضہ میں میری جان ہے۔ اور جو اس گھر بیت اللہ کا مالک ہے اور میں اس کی قسم کھا کر کہتا ہوں جو آسمان اور زمین کا حاکم ہے جس کی جہوئی قسم لعنت کا باعث ہوتی ہے اور جس کی لعنت سے کوئی جھوٹا بیٹا نہیں سکتا کہ میں نے کسی آدمی کو کبھی نہیں کہا کہ مجھے خلیفہ بنانے کے لئے کوشش کرو اور نہ ہی کبھی خدا کو میں نے کہا ہے کہ مجھے خلیفہ بناؤ۔ پس جب کہ خدا تعالیٰ نے مجھے اس کام کے لئے خود اپنے فضل سے چن لیا ہے تو میں کس طرح اسے ناپسند کرتا؟ کیا اگر تمہارا کوئی دوست تمہیں کوئی نعمت دے اور تم اسے لے کر نالی میں پھینک دو تو تمہارا دوست خوش ہو گا؟ اور تمہاری یہ حرکت درست ہوگی؟

ہرگز نہیں! تو اگر خدا نعمت دے تو کون ہے جو اس کو ہٹا سکے؟ جب دنیا کے دوستوں کی نعمتوں کو کوئی رد نہیں کرتا بلکہ بڑی عزت اور قدر کی نگاہ سے دیکھتا ہے تو میں خدا کی دی ہوئی اس نعمت کو کس طرح رد کروں؟ کیونکہ خدا کی دی ہوئی نعمتوں کو رد کرنے والوں کے بڑے خطرناک انجام ہوتے ہیں؟

”پس اگر مجھے خلیفہ ماننے والے بھی سب کے

نہیں تمہارا اسے فکر ہے درد ہے اور وہ تمہارے لئے اپنے مولا کے حضور تڑپتا رہتا ہے لیکن ان کے لئے ایسا کوئی نہیں ہے۔ کسی کا اگر ایک بیمار ہو تو اس کو بچھن نہیں آتا لیکن کیا تم ایسے انسان کی حالت کا اندازہ کر سکتے ہو جس کے ہزاروں نہیں بلکہ لاکھوں بیمار ہوں پس تمہاری آزادی میں تو کوئی فرق نہیں آیا ہاں تمہارے لئے ایک تم جیسے ہی آزاد پر بڑی ذمہ داریاں عائد ہو گئی ہیں۔“

”خلیفہ اس کو کہتے ہیں جو ایک پہلے شخص کا کام کرے اور خلیفہ جس کا قائم مقام ہوتا ہے اس کی نسبت اللہ تعالیٰ نے فرمایا ہے ”تم نے تیرا وہ بوجھ جس نے تیری کمر توڑ دی تھی اتار دیا ہے تو جب اللہ تعالیٰ فرماتا ہے کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی کراس بوجھ سے ٹوٹنے کے قریب تھی تو اور کون ہے جو یہ بار اٹھا کر سلامت رہ سکے۔“

”ایک اعتراض یہ کیا جاتا ہے کہ خلیفہ وہ ہوتا ہے جو بادشاہ ہو یا مامور ہو تم کون ہو؟ بادشاہ ہو؟ میں کہتا ہوں نہیں۔ مامور ہو؟ میں کہتا ہوں نہیں پھر تم خلیفہ کس طرح ہو سکتے ہو؟ خلیفہ کے لئے بادشاہ یا مامور ہونا شرط ہے۔ یہ اعتراض کرنے والے نے خلیفہ کے لفظ پر ذرا تدبر نہیں کیا۔ یہ ایسی ہی بات ہے کہ ایک شخص درزی کی دکان پر جائے اور دیکھے کہ ایک لڑکا اپنے استاد کو کہتا ہے ”خلیفہ جی! اوہ وہاں سے آ کر لوگوں کو کہنا شروع کر دے کہ خلیفہ تو درزی کو کہتے ہیں اور کوئی شخص جو درزی کا کام نہیں کرتا وہ خلیفہ کس طرح ہو سکتا ہے۔ اسی طرح ایک شخص مدرسہ میں جائے (پہلے زمانہ میں مانیٹر کو خلیفہ کہتے تھے) لڑکوں کو ایک لڑکے کو خلیفہ کہتے سنے اور باہر آ کر کہہ دے کہ خلیفہ تو اسے کہتے ہیں جو لڑکوں کا مانیٹر ہوتا ہے اس لئے وہ شخص جو لڑکوں کا مانیٹر نہیں وہ خلیفہ نہیں ہو سکتا خلیفہ کے لئے تو لڑکوں کا مانیٹر ہونا شرط ہے۔“

اسی طرح ایک شخص دیکھے کہ آدم علیہ السلام کو خدا نے خلیفہ بنایا اور ان کے لئے فرشتوں کو حکم دیا کہ سجدہ کرو۔ وہ کہے کہ خلیفہ تو وہی ہو سکتا ہے جس کو سجدہ کرنے کا حکم فرشتوں کو ملے ورنہ نہیں ہو سکتا۔ اسی طرح ایک اور شخص آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے خلفاء کو دیکھے جن کے پاس سلطنت تھی تو کہے کہ خلیفہ تو اس کو کہتے ہیں جس کے پاس سلطنت ہو اس

ہماری دنیا میں مختلف قسم کے نظام حکومت رائج ہیں اکثریت جمہوریت کو پسند کرتی ہے جس میں عوامی نمائندے اپنی خدمات قوم کے سامنے پیش کرتے ہیں۔ زیادہ مقبولیت حاصل کرنے والے مندرجہ حکومت پر بیٹھ جاتے ہیں اس کے بعد وہ قوم کے ساتھ کیا سلوک کرتے ہیں یا قوم ان کی خدمات سے کس قدر فائدہ اٹھاتی ہے یہ دونوں کی قسمت ہے۔

نوع انسان کے مجوزہ سیاسی نظاموں سے ہٹ کر آج ہم اس آسمانی نظام کی بات کریں گے جو بندوں کی ضرورت کے مد نظر خدا نے رب العالمین کی طرف سے قائم کیا جاتا ہے اور جو خدا تعالیٰ کی طرف سے عطا کردہ روشنی کے ذریعہ فلاح اور کامیابی کے راستے پر چلنے کی آسانیاں پیدا کرتا چلا جاتا ہے۔ میری مراد اس نظام سے ہے جس کا ذکر قرآن کریم میں ان الفاظ میں ملتا ہے۔ اللہ تعالیٰ نے فرمایا کہ میں نے زمین میں خلیفہ بنانے کا ارادہ کیا ہے۔ سیدنا حضرت مسیح موعود فرماتے ہیں۔

”اس جگہ خلیفہ کے لفظ سے ایسا شخص مراد ہے جو ارشاد اور ہدایت کے لئے بین اللہ و بین الخلق واسطہ ہو۔ خلافت ظاہری کو جو سلطنت اور حکمرانی پر اطلاق پاتی ہے مراد نہیں ہے۔“

(براہین احمدیہ روحانی خزائن جلد 1 ص 585)

یہاں یہ سوال پیدا ہوگا کہ پھر خلیفہ کے لفظ سے مراد کیا ہے؟ اس سوال کا جواب دیتے ہوئے حضرت مصلح موعود فرماتے ہیں

”دیکھنے والوں کو تو یہ ایک عجیب بات معلوم ہوتی ہوگی کہ کئی لاکھ کی جماعت پر حکومت مل گئی۔ مگر خدا را غور کرو کیا تمہاری آزادی میں پہلے کی نسبت کچھ فرق پڑ گیا ہے کیا کوئی تم سے غلامی کروا تا ہے یا تم پر حکومت کرتا ہے یا تم سے ماتحتوں، غلاموں اور قیدیوں کی طرح سلوک کرتا ہے کیا تم میں اور ان میں جنہوں نے خلافت سے روگردانی کی ہے کوئی فرق ہے کوئی بھی فرق نہیں لیکن نہیں ایک بہت بڑا فرق بھی ہے اور وہ یہ ہے کہ:

تمہارے لئے ایک شخص تمہارا درد رکھنے والا، تمہاری محبت رکھنے والا، تمہارے دکھ کو اپنا دکھ سمجھنے والا تمہاری تکلیف کو اپنی تکلیف جاننے والا تمہارے لئے خدا کے حضور دعا میں کرنے والا ہے۔ مگر ان کے لئے

سیدنا حضرت مسیح موعود کی معرکہ الآراء تصنیف

’الوصیت‘ کے بعض اثر انگیز اقتباسات

(ص 7)

☆ اگر تمہاری زندگی اور تمہاری موت اور تمہاری ہر ایک حرکت اور تمہاری نرمی اور گرمی محض خدا کے لئے ہو جائے گی۔ اور ہر ایک تقویٰ اور مصیبت کے وقت تم خدا کا امتحان نہیں کرو گے اور تعلق نہیں توڑو گے۔ بلکہ آگے قدم بڑھاؤ گے تو میں سچ کہتا ہوں کہ تم خدا کی ایک خاص قوم ہو جاؤ گے۔ تم بھی انسان ہو جیسا کہ میں انسان ہوں۔ اور وہی میرا خدا تمہارا خدا ہے۔ پس اپنی پاک قوتوں کو ضائع مت کرو۔ اگر تم پورے طور پر خدا کی طرف جھکو گے تو دیکھو میں خدا کی منشاء کے موافق تمہیں کہتا ہوں کہ تم خدا کی ایک قوم برگزیدہ ہو جاؤ گے۔ خدا کی عظمت اپنے دلوں میں بٹھاؤ اور اس کی توحید کا اقرار نہ صرف زبان سے بلکہ عملی طور پر کرو تا خدا بھی عملی طور پر اپنا لطف و احسان تم پر ظاہر کرے۔ کینہ وری سے پرہیز کرو اور بنی نوع سے سچی ہمدردی کے ساتھ پیش آؤ۔ ہر ایک راہ نیک کی اختیار کرو نامعلوم کس راہ سے تم قبول کیے جاؤ۔ (ص 8)

☆ تمہیں خوش خبری ہو کہ قرب پانے کا میدان خالی ہے۔ ہر ایک قوم دنیا سے پیار کر رہی ہے۔ اور وہ بات جس سے خدا راضی ہو اس کی طرف دنیا کو توجہ نہیں۔ وہ لوگ جو پورے زور سے اس دروازہ میں داخل ہونا چاہتے ہیں ان کے لئے موقع ہے کہ اپنے جوہر دکھائیں اور خدا سے خاص انعام پائیں۔ یہ سمت خیال کرو کہ خدا تمہیں ضائع کر دے گا۔ تم خدا کے ہاتھ کا ایک بیج ہو جو زمین میں بویا گیا۔ خدا فرماتا ہے کہ یہ بیج بڑھے گا اور پھولے گا اور ہر ایک طرف سے اس کی شاخیں نکلیں گی اور ایک بڑا درخت ہو جائے گا۔ پس مبارک وہ جو خدا کی بات پر ایمان رکھے اور درمیان میں آنے والے امتلاؤں سے نڈرے کیونکہ امتلاؤں کا آنا بھی ضروری ہے۔ تا خدا تمہاری آزمائش کرے کہ کون اپنے دعویٰ بیعت میں صادق اور کون کاذب ہے۔

(ص 9)

☆ خدا نے مجھے مخاطب کر کے فرمایا کہ میں اپنی جماعت کو اطلاع دوں کہ جو لوگ ایمان لائے ایسا ایمان جو اس کے ساتھ دنیا کی ملوثی نہیں اور وہ ایمان نفاق یا بزدلی سے آلودہ نہیں اور وہ ایمان اطاعت کے کسی درجہ سے محروم نہیں۔ ایسے لوگ خدا کے پسندیدہ لوگ ہیں اور خدا فرماتا ہے کہ وہی ہیں جن کا قدم صدق کا قدم ہے۔

بقیہ صفحہ 7

علامت بیان فرمائی ہے۔

یدعون لکم و تدعون لکم (مسلم)
کہ وہ تمہارے لئے سچے دل سے دعا کرتے ہیں اور تم ان کے لئے دعا کرتے رہو۔

میں نے جمل طور پر خلافت کے دس مقاصد ذکر کئے ہیں ان مقاصد کے پیش نظر خلافت کی ضرورت و اہمیت واضح ہے اور اس کا خاص فضل خداوندی ہونا بھی عیاں ہے۔ (الفضل 23 مئی 1962ء)

☆ کی جماعت ہر ایک ملک میں اکٹھے ہو کر دعا میں لگے رہیں۔ تا دوسری قدرت آسمان سے نازل ہو اور تمہیں دکھائے کہ تمہارا خدا ایسا قادر خدا ہے۔ اپنی موت کو قریب سمجھو۔ تم نہیں جانتے کہ کس وقت وہ گھڑی آ جائے گی۔ (ص 6)

☆ اور چاہئے کہ جماعت کے بزرگ جو شخص پاک رکھتے ہیں میرے نام پر میرے بعد لوگوں سے بیعت لیں۔ خدا تعالیٰ چاہتا ہے کہ ان تمام روجوں کو جو زمین کی متفرق آبادیوں میں آباد ہیں کیا یورپ اور کیا ایشیا ان سب کو جو یک فطرت رکھتے ہیں توحید کی طرف کھینچے اور اپنے بندوں کو دین واحد پر جمع کرے۔ یہی خدا تعالیٰ کا مقصد ہے جس کے لئے میں دنیا میں بھیجا گیا سو تم اس مقصد کی پیروی کرو مگر نرمی اور اخلاق اور دعاؤں پر زور دینے سے۔ اور جب تک کوئی خدا سے روح القدس پا کر کھڑا نہ ہو سب میرے بعد مل کر کام کرو۔ (ص 6)

☆ دنیا کی لذتوں پر فریفتہ مت ہو کہ وہ خدا سے جدا کرتی ہیں اور خدا کے لئے تقویٰ کی زندگی اختیار کرو۔ درد جس سے خدا راضی ہو اس لذت سے بہتر ہے جس سے خدا ناراض ہو جائے۔ اور وہ شکست جس سے خدا راضی ہو اس فتح سے بہتر ہے جو موجب غضب الہی ہو۔ اس محبت کو چھوڑ دو جو خدا کے غضب کے قریب کرے۔ اگر تم صاف دل ہو کر اس کی طرف آ جاؤ تو ہر ایک راہ میں وہ تمہاری مدد کرے گا۔ اور کوئی دشمن تمہیں نقصان نہیں پہنچا سکے گا۔ (ص 7)

☆ خدا کی رضا کو تم کسی طرح پا ہی نہیں سکتے جب تک تم اپنی رضا چھوڑ کر اپنی لذت چھوڑ کر اپنی عزت چھوڑ کر اپنا مال چھوڑ کر اپنی جان چھوڑ کر اس راہ میں وہ تلخی نہ اٹھاؤ جو موت کا نظارہ تمہارے سامنے پیش کرتی ہے۔ لیکن اگر تم تلخی اٹھا لو گے تو ایک پیارے بچے کی طرح خدا کی گود میں آ جاؤ گے۔ اور تم ان راست بازوں کے وارث کئے جاؤ گے جو تم سے پہلے گزر چکے ہیں۔ اور ہر ایک نعمت کے دروازے تم پر کھولے جائیں گے۔ لیکن تمہارے ہیں جو ایسے ہیں۔ (ص 7)

☆ خدا نے مجھے مخاطب کر کے فرمایا کہ تقویٰ ایک ایسا درخت ہے جس کو دل میں لگانا چاہئے۔ وہی پانی جس سے تقویٰ پرورش پاتی ہے تمام باغ کو سیراب کر دیتا ہے۔ تقویٰ ایک ایسی جڑ ہے کہ اگر وہ نہیں تو سب کچھ بیج ہے اور اگر وہ ہائی رہے تو سب کچھ باقی ہے۔

☆ دکھاتا ہے۔ (2) دوسرے ایسے وقت میں جب نبی کی وفات کے بعد مشکلات کا سامنا پیدا ہو جاتا ہے۔ اور دشمن زور میں آ جاتے ہیں۔ اور خیال کرتے ہیں کہ اب کام بگڑ گیا اور یقین کر لیتے ہیں کہ اب یہ جماعت نابود ہو جائے گی۔ اور خود جماعت کے لوگ بھی تردد میں پڑ جاتے ہیں اور ان کی کمریں ٹوٹ جاتی ہیں۔ اور کئی بد قسمت مرتد ہونے کی راہیں اختیار کر لیتے ہیں۔ تب خدا تعالیٰ دوسری مرتبہ اپنی زبردست قدرت ظاہر کرتا ہے۔ اور گرتی ہوئی جماعت کو سنبھال لیتا ہے۔ (ص 4)

☆ سو اسے عزیزو! جبکہ قدیم سے سنت اللہ یہی ہے کہ خدا تعالیٰ دو قدرتیں دکھاتا ہے تا مخالفوں کی دو جھوٹی خوشیوں کو پامال کر کے دکھلا دے۔ سو اب ممکن نہیں ہے کہ خدا تعالیٰ اپنی قدیم سنت کو ترک کر دیوے۔ اس لئے تم میری اس بات سے جو میں نے تمہارے پاس بیان کی ہے غمگین مت ہو اور تمہارے دل پریشان نہ ہو جائیں کیونکہ تمہارے لئے دوسری قدرت کا بھی دیکھنا ضروری ہے۔ اور اس کا آنا تمہارے لئے بہتر ہے۔ کیونکہ وہ دائمی ہے جس کا سلسلہ قیامت تک منقطع نہیں ہوگا۔ اور وہ دوسری قدرت نہیں آ سکتی جب تک میں نہ جاؤں۔ لیکن میں جب جاؤں گا تو پھر خدا اس دوسری قدرت کو تمہارے لئے بھیج دے گا۔ جو ہمیشہ تمہارے ساتھ رہے گی۔ جیسا کہ خدا کا براہین احمدیہ میں وعدہ ہے۔ (ص 5)

☆ خدا فرماتا ہے کہ میں اس جماعت کو جو تیرے پیرو ہیں قیامت تک دوسروں پر غلبہ دوں گا۔ سو ضرور ہے کہ تم پر میری دعا کی کا دن آوے۔ تا بعد اس کے وہ دن آوے جو دائمی وعدہ کا دن ہے۔ وہ ہمارا خدا وعدوں کا سچا اور وفادار اور صادق خدا ہے۔ وہ سب کچھ نہیں دکھائے گا جس کا اس نے وعدہ فرمایا اگرچہ یہ دن دنیا کے آخری دن ہیں اور بہت بلائیں ہیں جن کے نزول کا وقت ہے پر ضرور ہے کہ یہ دنیا قائم رہے جب تک وہ تمام باتیں پوری نہ ہو جائیں جن کی خدا نے خبر دی۔ (ص 6)

☆ میں خدا کی طرف سے ایک قدرت کے رنگ میں ظاہر ہوا اور میں خدا کی ایک مجسم قدرت ہوں۔ اور میرے بعد بعض اور وجود ہوں گے جو دوسری قدرت کا مظہر ہوں گے۔ (ص 6)

☆ سو تم خدا کی قدرت ثانی کے انتظار میں

☆ ہم تیرے متعلق ایسی باتوں کا نام و نشان نہیں چھوڑیں گے جن کا ذکر تیری رسوائی کا موجب ہو۔ (ص 1)

☆ تو اس حالت میں فوت ہو گا جو میں تجھ سے راضی ہوں گا۔ (ص 2)

☆ اپنے رب کی نعمت کا جو تیرے پر ہوئی لوگوں کے پاس بیان کرو۔ (ص 2)

☆ جو شخص تقویٰ اختیار کرے اور صبر کرے تو خدا ایسے نیکو کاروں کا اجر ضائع نہیں کرتا۔ (ص 2)

☆ ہر ایک طرف دنیا میں موت اپنا دامن پھیلانے لگی اور زلزلے آئیں گے اور شدت سے آئیں گے۔ اور قیامت کا مومنوں ہوں گے اور زمین کو تہ بالا کر دیں گے۔ اور بہتوں کی زندگی تلخ ہو جائے گی۔ پھر وہ جو توبہ کریں گے اور گناہوں سے دستکش ہو جائیں گے خدا ان پر رحم کرے گا۔ (ص 2)

☆ لیکن وہ جو اپنے دلوں کو درست کر لیں گے اور ان راہوں کو اختیار کریں گے جو خدا کو پسند ہیں ان کو کچھ خوف نہیں اور نہ کچھ غم۔

☆ خدا نے مجھے مخاطب کر کے فرمایا کہ تو میری طرف سے نذیر ہے۔ میں نے تجھے بھیجا تا مجرم نیکو کاروں سے الگ کئے جائیں اور فرمایا کہ دنیا میں ایک نذیر آیا پر دنیا نے اس کو قبول نہ کیا۔ لیکن خدا سے قبول کرے گا اور بڑے زور آور مسلمانوں سے اس کی سچائی ظاہر کر دے گا۔ (ص 3)

☆ میں تجھے اس قدر برکت دوں گا کہ بادشاہ تیرے کپڑوں سے برکت ڈھونڈیں گے۔ (ص 3)

☆ اور آئندہ زلزلہ کی نسبت جو ایک سخت زلزلہ ہو گا مجھے خبر دی اور فرمایا۔ پھر بہار آئی خدا کی بات پھر پوری ہوئی اس لئے ایک شدید زلزلہ کا آنا ضروری ہے لیکن راست باز اس سے امن میں ہیں۔ (ص 3)

☆ سو راست باز ہونا اور تقویٰ اختیار کرو! تا بیج جاؤ آج خدا سے ڈرو تا اس دن کے ڈر سے امن میں رہو۔ ضرور ہے کہ آسمان کچھ دکھائے اور زمین کچھ ظاہر کر لے۔ لیکن خدا سے ڈرنے والے بچائے جائیں گے۔ (ص 3)

☆ اور وہ اس سلسلہ کو پوری ترقی دے گا۔ کچھ میرے ہاتھ سے اور کچھ میرے بعد۔ (ص 3)

☆ غرض دو قسم کی قدرت ظاہر کرتا ہے۔ (1) اول خود نبیوں کے ہاتھ سے اپنی قدرت کا ہاتھ

خان نیم پلیٹس
سکرین پرنٹنگ، شیلڈز، گرافک ڈیزائننگ
ویکم فارمنگ، بلسٹر پیپرز، فوٹو ID کارڈز
ٹاؤن شپ لاہور فون: 5150862-5123862
Email: knp_pk@yahoo.com

رحیم جیولری
نور مارکیٹ ریلوے روڈ ربوہ
فون: 0092-4524-215045

6 فٹ سالڈ ڈس اور ڈیجیٹل سیٹلائٹ پر MTA کی کمرشل کلیئر نشریات کے لئے
فرج-فریزر-واشنگ مشین
T.V - گیزر-ایئر کنڈیشنر
سپلیٹ-ٹپ ریکارڈر-وی سی آر
بھی دستیاب ہیں۔
رابطہ - انعام اللہ
1-لنگ میکلوڈ روڈ
بالتھائل جو دھال بلڈنگ پیمال گراؤنڈ لاہور

عثمان الیکٹرونکس
7231680
7231681
7223204
7353105

نسیم جیولری
اقصی روڈ ربوہ
فون دوکان 212837 رہائش: 214321

الاحمد
برقہ کا اعلیٰ معیار کا سامان بجلی دستیاب ہے
سینٹس۔ ڈسٹری بیوشن کس۔ والٹن روڈ لاہور
ڈسٹری بیوٹن فون: 042-666-1182
موبائل: 0320-4810882

انٹرنیشنل آٹوز
تمام جاپانی گاڑیوں کے پرزہ جات
59-86 سپر آٹو مارکیٹ چوک
چورجی لاہور فون: 042-7354398

خدا کے فضل اور رحم کے ساتھ ہوا ناصر
1960ء سے خدمت میں مصروف
بے اولاد مردوں اور عورتوں کیلئے مشورہ اور کامیاب علاج
جدید طب کا باکمال نسخہ ”نعمت الہی“
فریڈ اٹلا کیلئے مشورہ علاج
ناصر پولی کلینک مین بازار راجہ چوک حافظ آباد
فون کلینک: 0438-523391-523392

کسیا ٹیڈ فیبرکس
پرائیویٹ لمیٹڈ
عطاء بخش روڈ 17 کلومیٹر فیروز پور روڈ
لاہور پاکستان
TEL: 92-42-111-111-116
Fax: 92-42-582-0112
Mobile: 92-300-844-7706
Email: info@combinedfabrics.com
Http: www.combinedfabrics.com

دعائیں کیجئے!

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے خلافتِ خامسہ کے منصبِ جلیل پر فائز ہونے کے فوراً بعد مورخہ 22 اپریل 2003ء کو بیت الفضل لندن میں اراکین مجلس انتخابِ خلافت سے بیعت لینے سے قبل جو مختصر خطاب فرمایا اس کو اپنے الفاظ میں منظم کیا گیا ہے۔

آج میں جس کام کی خاطر یہاں لایا گیا ہوں، خدا پہلے سے اس کا علم بھی مجھ کو نہ تھا، علم و عرفاں ظاہر دیں، آپ نے دیکھا، سنا، علم تو کوئی نہیں مجھ میں کسی بھی قسم کا، چونکہ اذنِ معذرت کی کوئی گنجائش نہیں اس لئے، میرے لئے چارہ نہیں اس کے سوا کہ خموشی سے کروں یہ مند و منصب قبول آپ سب لوگوں سے بھی ہے آج میری التجا، گر خدا کو حاضر و ناظر سمجھ کر، جان کر آپ نے جس کام، مقصد کیلئے مجھ کو چنا اور اس محکم یقین کے ساتھ کہ یہ خاکسار فرض کا بار گراں، کوہ گراں لے گا اٹھا کیجئے گا آپ بھی میری دعاؤں سے مدد میں نہایت بندۂ عاجز ہوں اور کمزور سا بس دعائیں اور دعائیں اور دعائیں کیجئے میرے سر پر تان رکھئے گا دعاؤں کی ردا آپ لوگوں کے لئے میں بھی دعائیں کر سکوں، دعا کے چلنے والا تو نہیں یہ سلسلہ ہے دعا رب الوری، مجھ کو بھی یہ توفیق دے پورا اتروں عہد پر، جو کہ ابھی میں نے کیا ایک فقرہ حضرت طاہر کا دہراتا چلوں میری گردن اب خدا کے ہاتھ میں ہے باخدا رب تعالیٰ محض اپنے فضل سے توفیق دے کام ایسے کرنے کی، اس کے جو ہوں تابعِ رضا اے خدا ایسا ہی کر، میرے خدا ایسا ہی کر

عبدالکریم قدسی

جماعت کی روحانی ترقی خلافت سے وابستہ ہوتی ہے

روحانی خلافت کے دس عظیم مقاصد

حضرت مولانا ابوالعلاء صاحب جالندھری

خلافت، نیابت، جانشینی اور قائم مقامی کو کہتے ہیں۔ خلیفہ اپنے اصل کا جانشین نائب اور قائم مقام ہوتا ہے اور اس کا فرض ہوتا ہے کہ اپنے اصل کے رنگ میں رنگین ہو کر ان مقاصد کو پایہ تکمیل تک پہنچائے۔ جو اس کے ذمہ لگائے گئے ہیں۔

احادیث نبویہ اور بائبل کے مطابق اللہ تعالیٰ نے انسان کو اپنی شکل پر پیدا فرمایا ہے اللہ تعالیٰ کی کوئی مادی شکل نہیں ہے اس لئے اس سے یہی مراد ہے کہ اللہ تعالیٰ نے انسان کو صفات الہیہ سے متصف ہونے کے لئے پیدا فرمایا ہے۔

پس انسان بالخصوص کامل انسان اللہ تعالیٰ کا خلیفہ ہوتا ہے۔ وہ اللہ تعالیٰ کے مقاصد کو زمین پر نافذ کرتا ہے۔ اور اس کی توحید کو قائم کرتا ہے۔ اس لحاظ سے ہر نبی خلیفہ اللہ ہوتا ہے اس خلافت الہیہ میں سب سے بڑے خلیفہ ہمارے سید مہدی حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم تھے۔ حضرت آدم بھی اپنے وقت میں خلیفہ تھے۔ حضرت داؤد بھی خلیفہ تھے۔ ہر نبی خلیفہ تھا اور سید الانبیاء صلی اللہ علیہ وسلم سب سے بڑے خلیفہ تھے۔ ان نبیوں کے ذریعہ خلافت الہیہ کامل طور پر ظاہر ہوتی ہے۔

دوسری قسم جانشینی کی قومی ہوتی ہے ایک قوم تباہ و برباد ہوتی ہے دوسری قوم اس کی قائم مقام بنتی ہے۔ نبیوں کی بعثت کے ساتھ اختلاف کی یہ صورت بھی ضرور پیدا ہوتی ہے۔ تکذیب کرنے والی قوم کو تباہ کیا جاتا ہے اس عزت کی سند سے اتار دیا جاتا ہے۔ ایمان لانے والے ترقی کرتے ہیں، انہیں عزت کی سند پر بٹھا دیا جاتا ہے۔ خدا نے ذرا عرش اس طرح اپنی قدرت نمائی فرماتا ہے کہ مکرور مومنوں کو طاقت بخشتا ہے اور منکبر کافروں کو سرگور کر دیتا ہے۔ یہ قومی خلافت ہے ایک تیسری قسم خلافت کی وہ ہے جو نبیوں اور رسولوں کی رحلت پر ان کی قوم کی نگہبانی کے لئے مقرر ہوتی ہے نبی کا تقرر محض اللہ تعالیٰ کے ارادہ سے ہوتا ہے۔ اس میں انسانوں کی آراء کو کوئی دخل نہیں ہوتا۔ نبی کی جانفشانی سے مومنوں کی ایک جماعت قائم ہو جاتی ہے۔ وہ نبی کی روحانی کشت ہوتی ہے۔ وہ اس کا لگایا ہوا باغ ہوتا ہے نبی بوجہ انسان ہونے کے اس فانی دنیا سے آخر کوچ کر جاتا ہے تب اس کے بعد اس کشت روحانیت کی آبیاری اور اس کے گلستان دین کی حفاظت کے لئے ایک روحانی مرد خدا کی ضرورت ہوتی ہے جو اس کا قائم مقام ہو۔ اس کی روحانیت کے انتشار کا مرکزی نقطہ ہوا اس کی لائی ہوئی صحیح تعلیم کا پھیلانے والا ہوا اور نبی کے ہاتھ پر

جمع ہونے والے مومنوں کے شیرازہ کو قائم رکھنے والا ہو یہ مرد خدا اس نبی اور رسول کا خلیفہ کہلاتا ہے اور مومنوں کا امیر اور مطاع ہوتا ہے۔

نبی کا تقرر براہ راست اللہ تعالیٰ کی طرف سے ہوتا ہے کیونکہ وہ زمانہ انقضاء کا زمانہ ہوتا ہے انسانوں کی آراء کا نبی کے انتخاب میں کوئی دخل نہیں ہوتا۔ لیکن نبی کی وفات کے وقت مومنوں کی ایک جماعت موجود ہوتی ہے جو نبی کی تیار کردہ ہوتی ہے اس لئے اللہ تعالیٰ نے اپنی حکمت کاملہ سے نبی کی خلافت میں مومنوں کو انتخاب کا حق دیا ہے۔ وہ انتخاب ایسے وقت میں ہوتا ہے جب اہل ایمان کے دل گداز ہوتے ہیں اور نبی کی رحلت کے باعث وہ احساس یتیمی میں سراپا بجز و نیاز ہوتے ہیں وہ اپنے میں سے سب سے ترقی اور پارسا انسان کو نبی کا جانشین منتخب کرتے ہیں۔ اللہ تعالیٰ اس انتخاب کو قبول فرما کر اسے اپنا اختلاف قرار دیتا ہے گو یہ بالواسطہ انتخاب ہے۔ مگر درحقیقت اللہ تعالیٰ کا تقرر ہی ہوتا ہے۔ کیونکہ اللہ تعالیٰ ایسے خلیفہ کی تائید و نصرت فرماتا ہے۔ اس کے مقاصد کو کمال تک پہنچاتا ہے اور اس کے ذریعہ مومنوں کی جماعت کے خوف کو امن سے بدل دیتا ہے خلیفہ نبی کی روحانیت کا وارث ہوتا ہے اور اس کی تیار کردہ جماعت کا محافظ مقرر ہوتا ہے اس لئے مومنوں کو اس سے محبت اور اطاعت کا نہایت گہرا تعلق ہوتا ہے وہ جس طرح نبی کے حکم پر جہاد نفس و مال میں شریک ہوتے تھے اسی طرح خلیفہ کے حکم پر بھی جہاد کے لئے ہر قربانی کرتے ہیں۔ غرض خلافت کے ذریعہ جماعت پھر روحانی منازل طے کرتی رہتی ہے اور اسے تائیدات آسمانی کے ذریعہ غلبہ و نصرت حاصل ہوتی ہے۔

اللہ تعالیٰ کے فضل سے جماعت احمدیہ میں خلافت نبوت یا روحانی خلافت قائم ہے۔ دنیا بھر میں کوئی اور ایسی جماعت موجود نہیں ہے جس کا یہ دعویٰ ہو بیسویں صدی کے آغاز میں یہ تحریک پیدا ہوئی اور قومی طور پر زور پکڑ گئی تھی کہ ہمیں سلطان شریکی کو خلیفہ قرار دینا چاہئے۔ اس تحریک میں کچھ دنوں کے لئے بظاہر جان نظر آتی تھی مگر چونکہ یہ انسانی تجویز تھی اور روحانی خلافت کا قیام اس سے مشتبہ ہو سکتا تھا اس لئے یہ تحریک کامیاب نہ ہو سکی۔ اور یہ ثابت ہو گیا کہ اصل روحانی خلیفہ اللہ تعالیٰ ہی مقرر کرتا ہے انسان محض اپنی تجویز سے کسی کو روحانی خلیفہ نہیں بنا سکتے۔

خلافت کے بعد قائم ہونے والی روحانی خلافت کے دس عظیم مقاصد ہوتے ہیں اور یہی حاصل ہو سکتے ہیں۔

انبیاء کے بعد قائم ہونے والی روحانی خلافت کے دس عظیم مقاصد ہوتے ہیں اور یہی حاصل ہو سکتے ہیں۔

انبیاء کے بعد قائم ہونے والی روحانی خلافت کے دس عظیم مقاصد ہوتے ہیں اور یہی حاصل ہو سکتے ہیں۔

انبیاء کے بعد قائم ہونے والی روحانی خلافت کے دس عظیم مقاصد ہوتے ہیں اور یہی حاصل ہو سکتے ہیں۔

نہ ہو وہ باقاعدہ اور کامیاب جنگ نہیں کر سکتی خلیفہ اشاعت (دین) کرنے والے مجاہدین کا کمانڈر ہوتا ہے اور مناسب طریق پر ان سے مختلف محاذوں پر کام لیتا ہے۔

جماعت کی روحانی تربیت اور ان کی تعلیم کا انتظام بھی خلافت کے نظام سے وابستہ ہے جس طرح نبی اپنی جماعت کا تزکیہ نفوس کرتا ہے انہیں کتاب الہی سے آگاہ کرتا ہے اور تعلیم دین کے لئے سب ذرائع اختیار کرتا ہے اسی طرح خلیفہ کا فرض ہے کہ ان سب طریقوں سے تعلیم و تربیت کا انتظام پایہ تکمیل تک پہنچائے بالخصوص علم دین کی ترویج خلیفہ کا اولین کام ہے۔

دشمنان دین کے مکائد اور ان کی سازشوں کا پورا پورا علم حاصل کر کے ان کے مقابلہ کی حکمتوں کو عملی جامہ پہنانا خلافت کے فرائض میں شامل ہے کیونکہ اس نظام کے بغیر مومنوں کے خوف کو امن سے نہیں بدلا جاسکتا اور نہ ہی دشمن کے شر کا صحیح مقابلہ کیا جاسکتا ہے یہ کام بھی منظم طور پر خلافت کے ذریعہ ہی ہو سکتا ہے۔

مالی قربانیوں کے ذریعہ جہاد کو مسلسل رکھا جاسکتا ہے یہ قربانی نفس کی اصلاح کے لئے بھی لازمی ہے مالی قربانیوں کے سلسلہ کو باقاعدہ رکھنے کے لئے جس روح کی ضرورت ہے اسے پیدا کرنا۔ بیدار رکھنا اور ترقی دیتے جانا خلافت کی ذمہ داری ہے خلافت کے بغیر انکی طور پر یہ روح قربانی قائم نہیں رہی جاسکتی۔

نبیوں کے ذریعہ اللہ تعالیٰ اپنے نشانات دکھاتا ہے اپنی قدرت نمائی فرماتا ہے یہ نشانات مہذب کی روح ہے اس کے بغیر مذہب محض چھلکا ہے اللہ تعالیٰ نبیوں کے بعد خاص طور پر ان خلفاء کے ذریعہ یہ نشانات دکھاتا ہے تاکہ مخالفین پر حجت قائم ہوتی رہے اور جماعت حقہ کے لئے اطمینان اور اراذد یا ایمان کے سامان پیدا ہوتے رہیں بلاشبہ نبی کے ماننے والے سارے جے مومنوں کو حسب مراتب بیدار روحانی قوت دی جاتی ہے مگر خلیفہ نبی کا پورا جانشین ہوتا ہے اس لئے اس کے ذریعہ اللہ تعالیٰ کی یہ قدرت نمائی واضح طور پر پوری ہوتی ہے اور یہ خلافت کی ایک عظیم روحانی ضرورت ہے۔

جماعت مومنین کی روحانی ترقی اور تربیت کے لئے سب ظاہری سامانوں کے ساتھ ساتھ سوز و گداز سے لگی ہوئی دعائیں بہترین ذریعہ ہیں یہ دعائیں جس طرح روحانی باپ اپنے بیٹوں کے لئے کرتا ہے اور کوئی نہیں کر سکتا اس لئے نبی کے بعد ایسے روحانی وجود کی اہمیت اور ضرورت عیاں ہے جو دن رات پورے درد دل سے اپنی روحانی اولاد کے لئے آستانہ الہی پر تاجیہ فرما رہا ہوتا ہے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے خلفاء کی

جماعت مومنین کی روحانی ترقی اور تربیت کے لئے سب ظاہری سامانوں کے ساتھ ساتھ سوز و گداز سے لگی ہوئی دعائیں بہترین ذریعہ ہیں یہ دعائیں جس طرح روحانی باپ اپنے بیٹوں کے لئے کرتا ہے اور کوئی نہیں کر سکتا اس لئے نبی کے بعد ایسے روحانی وجود کی اہمیت اور ضرورت عیاں ہے جو دن رات پورے درد دل سے اپنی روحانی اولاد کے لئے آستانہ الہی پر تاجیہ فرما رہا ہوتا ہے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے خلفاء کی

درائی و اسٹاک کا نام
سرمد چیولرز
 4 عمر مارکیٹ ڈیوار
 روڈ 10 پھرہ - لاہور
 طالب دعا: میاں محمد اسلم، میاں رضوان اسلم
 فون: 7582408، 0300-9463065

رحمان کون مہندی، ایشن نور، نور بیوٹی سوپ
 پرس بیک، کامپلکس
رحمان جزل سنڈر
 فون نمبر: 597058
 باہر مارکیٹ - مین بازار سیالکوٹ

AMAZING LOW PRICE FOR CT&MRI GET EQUIPMENTS
 ON 20% PAYMENT ALL KINDS OF MEDICAL EQUIPMENTS
 LIKE X-RAY, ULTRA-SOUND CT SCAN, MRI, DENTAL
 ICU, EYE & ENT, GYNE & LABORATORY
IMS
 CALL: 042-5865976
 0300-8473490
 Gulf: +0971-50-8407615
 Email: ims@k.st

فخر الیکٹرونکس
 ڈیپ فریج، فریج، ایئر کنڈیشنر
 ڈیپ فریجر، کوکنگ ریج
 واشنگ مشین، ڈش واشینا
 ڈیزرٹ کولر، ٹیلی ویژن
 1- لنگ میکوڈ روڈ جوہاں بلڈنگ لاہور
 احمدی بھائیوں کے لئے خصوصی رعایت
 فون: 7223347-7239347-7354873

اعلیٰ معیار کا رائٹنگ پیپر ٹنگ آفسٹ اور پیننگ کا کاغذ دستیاب ہے
 الفیصل پلازہ - بنگالی گلی گہٹ روڈ لاہور
ٹانگ ٹریڈنگ کارپوریشن
 فون آفس: 7230801-7210154
 Email: omertiss@shoa-net
 طالب دعا: ملک نور احمد شکوہی، ملک بشیر احمد شکوہی

احباب جماعت احمدیہ
 فریج، ڈیپ فریجر، ایئر کنڈیشنر، ایئر کنڈیشنر، ایئر کنڈیشنر، ایئر کنڈیشنر
 واشنگ مشین، سٹیبلائزر، کوکنگ ریج، ٹلس یونیورسل - سپرائیڈ کی مصنوعات کی خریداری کا مرکز
خواجہ رشید اینڈ سنز
 ٹریک بازار سیالکوٹ
 فون شوروم: 0432-586575
 طالب دعا: خواجہ منیر احمد

عرصہ 25 سال سے آپ کی خدمت میں پیش پیش
 لاہور اسلام آباد، کراچی، ڈیفنس کراچی، ڈیفنس لاہور میں جائیداد کی خرید و فروخت کا با اعتماد ادارہ
 راج 10 - ہنزہ بلاک مین روڈ
 علامہ آقبال ٹاؤن لاہور
زادہ اسٹیٹ ایجنسی
 41 گراؤڈ فلور - 4 بلاک کمرشل گول پلازہ - انٹرکال DHA
 چیف ایگزیکٹو: ڈاکٹر چوہدری زاہد فاروق
 چیف ایگزیکٹو: چوہدری عمر فاروق
 فون آفس: 0300-8458676، 5740192

خدا کے فضل اور رحم کے ساتھ
 ڈیجیٹل سیٹلائٹ پر MTA کی کرشل کلیمز نشریات کے لئے ڈیجیٹل ریسیور دستیاب ہیں
 ڈیجیٹل ریفریکٹر ڈیپ فریجر
 سہل AC و ڈی AC
 واشنگ مشین کوکنگ ریج، ٹی وی
نیشنل الیکٹرونکس
 ایویو، لپس ایل بی
 سام سنگ سپرائیڈ - ایٹس
 احمدی احباب کیلئے خاص رعایت ہم آپ کے منتظر ہوں گے۔
 طالب دعا: منصور احمد
 لنگ میکوڈ روڈ جوہاں بلڈنگ لاہور فون: 7223228-7357309

انگلینڈ کے بعد احمد نند لاہور میں نئی برانچ کے افتتاح کی خوشی میں احمدی بھائیوں کے لئے خصوصی رعایت
 ہمارے ہاں 22 قیراط گارنی شدہ سونے کے زیورات
 جدید ترین ڈیزائنوں کے علاوہ سنگاپور، وہی اور
 ڈائمنڈ کی ورائٹی بھی ارزاں نرخوں میں دستیاب ہے
Dulhan Jewellers
 1-Gold Palace, Defence
 Chowk, Main, Boulevard,
 Defence Society, Lahore Cantt.
 پروپرائٹر: قندیر احمد حفیظ احمد
 TEL: 042-6684032 Mob: 0300-9491442

WB
وقار برادرز انجینئرنگ ورکس
 پروپرائٹر: وقار احمد منٹ
 کار بائیڈ ڈائیز، کار بائیڈ پارٹس
 اینڈ ٹولز نیز ریو لوونگ بیس سیکورٹی سسٹم
 مکان نمبر 4 شاہین مارکیٹ، روڈ نیو دھرم پورہ، مٹھی آباد لاہور فون: 0300-9428050

میں تجھ سے نہ مانگوں تو نہ مانگوں گا کسی سے
 میں تیرا ہوں تو میرا خدا میرا خدا ہے
 خداتعالیٰ کے فضل رحم اور احسان کے ساتھ 50 سال گزرنے کے بعد خداوند کریم کی درود شہنائی سے رواں دواں
 محبت سب کے لئے نفرت کسی سے نہیں
پیشہ ور ایجوکیشنل سوسائٹی
 بنارسی - قائم شدہ 1953ء
 محتاج دعا: 7661915
 7654501
 ریڈی میڈ گارمنٹس تیار کرنے والے حضرات کی ضرورت کا فینسی کپڑا دستیاب ہے
 111 - خواجہ بازار سفینہ بلاک اعظم کلاتھ مارکیٹ - لاہور فون: 7654290-7632805

ایم موسیٰ اینڈ سنز
 پروپرائٹر: مظفر احمد ناگی - طاہر احمد ناگی
 ڈیلرز: ملکی وغیر ملکی BMX+MTB
 بائیسکل اینڈ بی بے آر ٹیکلز
 27 - نیلا گنبد لاہور
 فون: 7244220

کراچی اور سنگاپور کے 21-K اور 22-K کے فینسی زیورات کا مرکز
الحمرا ان چیولرز سیالکوٹ
 الطاف مارکیٹ - بازار کاٹھیاں والا
ATJ
 قون دوکان: 594674 فون رہائش: 553733
 موبائل: 0300-9610532 طالب دعا: عمران مقصود

Importers & Exporters feel Free To Contact us
 We are manufacturers of Leisure Sportswear; ie Track suits,
 Soccer, Golf, Base Ball, Boxing, Karate & Cricket Uniforms,
 Rainwear, working wear, polo shirts, Jackets, Wallets & Belts.
Remys
 INTERNATIONAL
 Street #2 Deputy Bagh
 Bank Road, Sialkot
 Pakistan
 Tel: +92-432-594642
 Fax: +92-432-594822
 Email: remysintl@hotmail.com
 Mobile 0333-8604684
 WEBSITE: www.remysintl.com

حضرت خلیفۃ المسیح الاول سے ایک سوال اور اس کا جواب

آپ نے حضرت مرزا صاحب کو کن دلائل سے مانا

تحریک احمدیت سے وابستگی کی ایمان افروز داستان

محترم مولانا دوست محمد صاحب شاہد

حضرت مسیح موعود کی حیات طیبہ کے آخری ایام کے دوران ایک صاحب نے مولانا حکیم نور الدین صاحب بھیروی کی خدمت میں سوال کیا کہ ”آپ نے حضرت مرزا صاحب کو کن دلائل سے مانا۔“ اس کے جواب میں آپ نے اپنے قلم انچازم سے ایک مفصل مکتوب ارسال فرمایا جس کے بعض حصے ہدیہ قارئین کئے جاتے ہیں:-

اب میں بڑھا ہو گیا ہوں مگر آپ کو یقین دلاتا ہوں کہ بچپن سے لے کر اب تک جن لوگوں کو میں نے اپنا دوست بنایا ہے وہ آج تک باوجود میری بہت عظیم الشان ترقیات۔ وسیع علوم اور تجارب کے آج بھی مجھے وہ لوگ نیک ہی نظر آتے ہیں۔ اور نہ ہی کسی برے انسان کو میرے ساتھ کبھی تعلق پیدا ہوا۔ اور یہ خاص خدا کا فضل ہے۔

میں نے بہت بزرگوں سے بیعت بھی کی ہے۔ منجملہ ان مشہور لوگوں کے حضرت شاہ عبدالغنی صاحب مہاجر مدنی مجددی بھی ہیں۔ اور ملک بخارا کی طرف کے مشہور لوگوں میں سے حضرت محمد جی نامی میرے پیر و مرشد تھے اور علماء میں سے مولوی عبدالقیوم مرحوم مولوی عبداللہ صاحب مرحوم کے صاحبزادے تھے۔ اور ان کے سوا اور بزرگ بھی ہیں۔

میں نے بڑے بڑے شہروں مثلاً لکھنؤ۔ رام پور۔ بھوپال۔ مکہ معظمہ۔ یمن۔ مدینہ طیبہ اور آخر کشمیر وغیرہ میں اس دعا کے بعد جن لوگوں سے تعلق محبت یا نیاز پیدا کیا ہے وہ سب کے سب بھلائیوں سے مالا مال ہوئے ہیں کہ اللہ تعالیٰ نے کبھی بھی میری بچی اور درددل کی دعاؤں کو ضائع نہیں کیا۔ اور نہ ہی کبھی مجھے کسی دھوکے میں مبتلا کیا۔

مباحثہ کا خیال مجھے پہلے پہلے اس بات سے پیدا ہوا کہ ایک بڑا انگریزی تعلیم یافتہ اور بہت بڑا عہدہ دار شخص جو کہ مسلمان کہلاتا تھا میرا اس سے حضرت نبی کریم کی نبوت کے معاملہ میں مباحثہ ہوا۔

آخر کار دوران گفتگو میں اس نے تسلیم کیا کہ میں حضرت محمد رسول اللہ کو خاتم النبیین یقین کرتا ہوں۔ لہذا اس معاملہ میں میں اب بحث نہیں کرتا۔ اس پر میں

نے اس سے پوچھا کہ بھلا ختم نبوت کی کوئی دلیل تو بیان کرو۔ کیونکہ میرا خیال تھا کہ اس شخص نے اس وقت یہ اقرار صرف پوچھا چھڑانے کی غرض سے کر لیا ہے۔ چنانچہ میرا وہ خیال درست نکلا اور اس نے یہ جواب دیا کہ آنحضرت کی کمال دانائی اور عاقبت اندیشی اس امر سے مجھے معلوم ہوتی ہے کہ آپ نے ختم نبوت کا دعویٰ کیا کیونکہ آپ زمانہ کی حالت سے یہ یقین کر چکے تھے کہ لوگوں کی عقلیں اب بہت بڑھ گئی ہیں۔ اور کہ آئندہ ایسا زمانہ نہیں آوے گا کہ لوگ آئندہ کسی کو مرسل یا مہبط وحی مان سکیں۔

اور یہی وجہ ہے کہ میں آپ کو بڑے اعلیٰ درجے کا دانا اور عاقبت اندیش انسان مانتا ہوں۔ میں نے اس دلیل کو کون کر بہت ہی رنج کیا۔ اور میرے دل کو سخت صدمہ اور دکھ پہنچا۔ کہ یہ شخص بڑا ہی محبوب ہے اور بے باک ہے۔ اور معلوم ہوتا ہے کہ یہ اولیائے کرام کے حالات سے بھی نا بلد محض ہے۔ اب چونکہ ایک طرف تو اس سے مباحثہ ہوا تھا۔ اور اس کا صدمہ دل پر ابھی باقی تھا۔ دوسری طرف وہیں کے پرائم فٹرنے

حضرت اقدس کا پہلا اشتہار دیا جس

میں اس سوظطانی کا ظاہر اور بین جواب تھا جو نبی کے پرائم فٹرنے مجھے وہ اشتہار دیا میں فوراً اسے لے کر اسی عہدہ دار کے پاس گیا اور اس سے کہا کہ دیکھو تمہاری وہ دلیل کیسی غلط اور ظنی ہے۔ اس وقت بھی ایک شخص نبوت کا مدعی موجود ہے۔ اور وہ کہتا ہے کہ خدا مجھ سے کلام کرتا ہے۔ یہ سن کر وہ نہایت گھبرایا اور متحیر ہو کر بولا کہ ایسا دیکھا جاوے گا۔

میں تو چونکہ مجھے ایک تازہ چوٹ اسی وقت لگی تھی فوراً اس اشتہار کے مطابق اس امر کی تحقیقات کے واسطے قادیان کی طرف چل پڑا۔ اور روانگی سے پہلے اور دوران سفر میں اور پھر قادیان کے قریب پہنچ کر قادیان کو دیکھتے ہی نہایت اضطراب اور کھینچاؤ دینے والے دل سے دعائیں کیں۔ جب میں قادیان پہنچا۔ تو جہاں میرا ایک گھبراہٹ والی ایک بڑا محراب دار دروازہ نظر آیا جس کے اندر چار پائی پر ایک

بڑا ذی وجاہت آدمی بیٹھا نظر آیا۔ میں نے یکے بان سے پوچھا کہ مرزا صاحب کا مکان کون سا ہے۔ جس کے جواب میں اس نے اسی ریشال مشہور داڑھی والے کی طرف جواس چار پائی پر بیٹھا تھا اشارہ کیا کہ یہی مرزا صاحب ہیں۔ مگر خدا کی شان اس کی شکل دیکھتے ہی میرے دل میں ایسا انقباض پیدا ہوا کہ میں نے کیے والے سے کہا کہ ذرا ٹھہر جاؤ میں بھی تمہارے ساتھ ہی جاؤں گا اور وہاں تھوڑی دیر کے واسطے ہی ٹھہرنا گوارا نہ کیا۔ اس شخص کی شکل ہی میرے واسطے ایسی صدمہ دہ تھی کہ جس کو میں ہی سمجھ سکتا ہوں۔ آخر

طوعاً و کرہاً میں اس مرزا کے پاس پہنچا۔ میرا دل ایسا منقبض اور اس کی شکل سے متفرق تھا کہ میں نے السلام علیکم تک بھی نہ کہی۔ کیونکہ میرا دل برداشت ہی نہیں کرتا تھا۔ الگ ایک خالی چار پائی پر ہی اس پر میں بیٹھ گیا اور دل میں ایسا اضطراب اور تکلیف تھی کہ جس کے بیان کرنے میں وہم ہوتا ہے کہ لوگ مبالغہ نہ سمجھ لیں۔ بہر حال میں وہاں بیٹھ گیا۔ دل میں سخت تحیر تھا کہ میں یہاں آیا کیوں۔ ایسے اضطراب اور تشویش کی حالت میں اس مرزا نے خود ہی مجھ سے پوچھا کہ آپ کہاں سے آئے ہیں۔ میں نے نہایت روکھے الفاظ اور کھیدہ کھیدہ دل سے کہا کہ پہاڑ کی طرف سے آیا ہوں۔ تب اس نے جواب میں کہا کہ آپ کا نام نور الدین ہے؟ اور آپ جموں سے آئے ہیں؟ اور غالباً آپ مرزا صاحب کو ملنے آئے ہوں گے۔ بس یہ لفظ تھا جس نے میرے دل کو کسی قدر ٹھنڈا کیا۔ اور مجھے یقین ہوا کہ یہ شخص جو مجھے بتایا گیا ہے مرزا صاحب نہیں ہیں۔ میرے دل نے یہ بھی گوارا نہ کیا کہ میں اس سے پوچھتا کہ آپ کون ہیں میں نے کہا۔ ہاں اگر آپ مجھے مرزا صاحب کے مکانات کا پتہ دیں تو بہت ہی اچھا ہوگا۔ اس پر اس نے ایک آدمی مرزا صاحب کی خدمت میں بھیجا اور مجھے بتایا کہ ان کا مکان اس مکان سے باہر ہے۔ اس نے حضرت اقدس نے اس آدمی کے ہاتھ لکھ بھیجا کہ نماز عصر کے وقت آپ ملاقات کریں۔ یہ بات معلوم کر کے میں معاً اٹھ کھڑا ہوا اور اس جگہ نہ ٹھہرا۔ آپ سمجھ سکتے ہیں کہ ایک شریف انسان کسی شریف انسان کے مکان پر جاتا ہے

اور سلام علیک تک کارواں نہیں ہوتا باوجودیکہ صاحب مکان اس کی ہر طرح کی مدارات بھی کرتا ہے؟ آپ غور کریں کہ یہ کس قسم کے قلب ہیں جو ہمیں اللہ تعالیٰ نے عطا کئے ہیں۔

غرض عصر کے بعد حضرت اقدس تشریف لائے۔ اور مجھے فرمایا کہ میں بھو خوری کے واسطے جاتا ہوں کیا آپ بھی ہمارے ساتھ چلیں گے۔ میں نے عرض کیا کہ ہاں چنانچہ رستے میں میں نے اپنا ایک رویا بیان کیا جس میں میں نے..... کو دیکھا تھا۔ اور دوسری طرف معاً ایک شخص نور الدین نام میرے شاگرد نے مجھے بیدار کر دیا۔ اور کہا کہ ظہر کا وقت ہے آپ اٹھیں۔

یہ ایک ذوقی بات تھی کہ میں نے مرزا صاحب کے سامنے سے پیش کیا کہ کیوں وہ معاملہ پورا نہ ہوا؟ اس پر آپ کھڑے ہو گئے اور میری طرف منہ کر کے ذیل کا شعر پڑھا۔

من ذرہ ز آفتابم ہم از آفتاب گویم
نہ ہم نہ شب پرستم کہ حدیث خواب گویم
پھر فرمایا کہ جس شخص نے آپ کو جگایا تھا اسی کے ہم معنی کوئی آیت قرآن کریم کی ہے اور وہ یہ ہے۔
لا یسمہ الا المظہرون۔ غرض یہ تو ایک پہلا سچ تھا جو میرے دل میں بویا گیا۔ اور حضرت مرزا صاحب کی سادگی جواب اور وسعت اخلاق اور طرز ادا نے میرے دل پر ایک خاص اثر کیا۔

مجاہدہ میں اس وقت تو واپس چلا گیا۔ اور پھر جلدی آیا اور عرض کیا کہ آپ کی راہ میں مجاہدہ کیا ہے؟ اس کے جواب میں آپ نے فرمایا کہ مجاہدہ یہی ہے کہ عیسائیوں کے مقابل پر ایک کتاب لکھو۔ میں نے عرض کیا کہ بعض سوال اس قسم کے ہوتے ہیں جن میں الزامی جواب ہی دشمن کو خاموش کرتا ہے۔ لہذا اگر ان کے بعض اعتراضات میں صرف الزامی جواب دیا جاوے تو کیا آپ اس طریق کو پسند فرمائیں گے؟ کیونکہ بعض اعتراض بہت ہی ادا جواب ہوتے ہیں۔ تو فرمایا بڑی ہی بے انصافی ہوگی اگر ایک بات جس کو انسان خود نہیں مانتا دوسرے کو منوانے کے واسطے تیار ہو۔ ہاں اگر کوئی ایسا ہی مشکل سوال اگر آپ کے راہ میں آ جاوے جس کا جواب ہرگز آپ کی سمجھ میں نہ آ سکتا ہو۔ تو اس کے واسطے یہ راہ مناسب ہے کہ اس کے جواب کے لئے آپ اس سوال کو نہایت ہی خوشخط اور جلی قلم سے لکھ کر اپنی اکثر اوقات نشست گاہ کے سامنے جہاں ہمیشہ نظر پڑتی رہے لٹکا دیا کریں۔ یہاں تک کہ اللہ تعالیٰ آپ پر اپنے خاص فضل سے وہ فیضان نازل فرمائے جس سے کسی بھی صداقت کے متعلق آپ کو کوئی مشکل پیش آئی ہو۔ غرض اس طریق دعا کا میں تم و پیش پیسے ہی سے قائل

حضرت خلیفۃ المسیح الاول کی سیرت مبارکہ

مرقاۃ الیقین سے بعض ایمان افروز واقعات

سب سے زیادہ ذمہ دار ہیں۔ پھر قائدانہ مناصب پر ہوتے ہوئے ان کے لئے بحالی خلافت کا کام قدر سے آسان بھی ہے۔ ہذا وہ اپنے رب کی طرف لوٹنے سے پہلے اگر یہ کام کر جائیں تو انشاء اللہ قیامت کے دن اپنے رب کے ہاں سرخرو ہوں گے۔
(ماہنامہ "سبق پھر پڑھ" جلد 2 شمارہ 8 اگست 1992ء صفحہ 16)

نگینہ برتن سٹور
المعروف چوہدری
سراج دین اینڈ سنز
چوک جتو تھان۔ چینیوٹ
دکان 0466-332870

AHMED Packages
FOR ALL TYPES OF DIGITAL FLEX SIGNS & BOARDS.
CONTACT:
H.O. RAWALPINDI CANTT. 051-3444412-3478737
RAHWAH-FAISALABAD SRGP - 04524-211336 LAHORE-042-6684900

العطاء جیولریز
ڈیٹا-145-C کری روڈ
ٹرانسفا رمر چوک راولپنڈی
پروپرائیٹرز طاہر محمود 4844986

نئی وپرانی گاڑیوں کا مرکز
راہیل مظفر محمود
5162622 - 5170255
555A مولانا شوکت علی روڈ نزد جناح ہسپتال محلہ ناگن۔ لاہور

KOH-I-NOOR STEEL TRADERS
220 LOHA MARKET LAHORE
Importers and Dealers Pakistan Steel
Deals in cold Rolled, Hot Rolled, Galvanized Sheets & Coils
Tel: 7630055-7650490-91 Fax: 7630088
Email: bitalwz@wol.net.pk
Tallib-e-Dua, Mian Mubarak Ali

ڈسٹری بیوٹر ذائقہ بنا سیتی وکونگ آئل
سبزی منڈی - اسلام آباد
بلال آفس 051-440892-441767
انٹر پرائز رہائش 051-410090

فیروز گاہک علی چیمبرز
اکبر بازار شیخوپورہ
04931-53181
0300-9488027
042-5161681

جنوڈ نیٹل لیبارٹری
فل سیٹ، فیکس، ڈانٹ، برج، کراؤن، پورٹلین ورک کیلئے
فون: 0320-5741490-0451-713878
Email: m.jonnud@yahoo78.com

خدا تعالیٰ آپ کو اس کے عوض میں ایک اور نیا کادے کا ایجنٹ اس کو تواب جانے ہی دو۔ چنانچہ ہلاکات ہو گیا اور اس کے بعد ایک اور لڑاکا پیدا ہوا جو زندہ رہا اور اب تک زندہ سرروزگار ہے۔ یہ الٹی غیرت تھی۔
(مرسلہ عدیل محمد صاحب)

بقیہ صفحہ 9

تھا آج مجھے اس کی مضبوط چٹان پر حضرت اقدس نے کھڑا کر دیا۔ یہ بہت پرانی بات ہے۔ پھر آپ کو میں نیا ستاؤں کہ مجھے کس طرح سے اس مجاہدہ کرنے کے سامان میسر آ گئے۔ جس کی تفصیل یہ ہے کہ میرا ایک ہم کتب حافظ عیسائی ہو چلا۔ اور اس نے عیسائیت کے متعلق مجھ سے مباحثہ کیا۔ اور پھر مجھے باوجود کثرت کا روبرو کس طرح فرصت مل گئی اور اس کتاب کے چھپنے کے لئے کس قدر مال مجھے ایسی جگہ سے مل گیا جہاں میرا وہم و گمان بھی نہ تھا۔ اس کتاب کے چار جلد تھے نام اس کا فصل اظہار تھا۔ خدا کی شان کے صرف دو ہی جلد کے شائع ہونے پر میرے اس ہم کتب حافظ دوست اور اور بھی جو اس کے ساتھ شریک تھے اور بعض جوں نے مجھے میری کامیابی پر مبارکباد دی۔ اور خدا تعالیٰ نے میری اس محنت کو محض اپنے فضل سے قبول فرمایا۔ یہ میری پہلی ہی تصنیف تھی جس کے لکھنے کیلئے مرزا صاحب نے مجاہدہ کا حکم دیا تھا۔ اس سچ کا جو درخت بن سکتا ہے آپ اس کو سمجھ سکیں گے اور اگر نہ سمجھ سکیں تو پھر کبھی اگر چاہیں تو مجھے اطلاع دیں۔
(الحکم 22۔ اپریل 1908ء صفحہ 3-2)

بقیہ صفحہ 14

ہیں۔ اس میں کیا شک کہ قرآن و سنت کے مطابق پوری اسلامی دنیا کا صرف ایک ہی خلیفہ (سربراہ) ہو سکتا ہے۔
صل ایک ہی ہے کہ خلافت کی گاڑی جہاں سے پڑی تھی وہیں سے اسے پھر پڑی پڑا ل دیا جائے۔ واضح اور دو ٹوک تفصیل کے بعد امت کے تمام دکھوں کے لئے ایک ہی شافی نسخہ ہے کہ خلافت کو اس دنیا میں پھر بحال کر دیا جائے وقت گزرتا جا رہا ہے۔ ہمارے وہ محترم بھائی جو آج کسی نہ کسی طور امت کی قیادت پر متعین ہیں اور دور جہالت کے سرداروں کی طرف باہم دگر رہتے ہیں، خلافت کو بحال کرنے کے

میں شریک ہو اور ہم اس کے سامنے فوت ہوں گے۔
(مرقاۃ الیقین فی دیات نور الدین صفحہ 196)

تخصیص علم اور والد محترم

حضرت خلیفۃ المسیح الاول نے اپنے والد محترم کے متعلق فرمایا کہ:-
"اللہ تعالیٰ میرے باپ پر رحم فرمائے۔ انہوں نے مجھے اس وقت جب کہ میں تخصیص علم کے لئے پردیس کو جانے لگا۔ فرمایا اتنی دور جا کر چھو کہ ہم میں سے کسی کے مرنے چھینے سے ذرا بھی تعلق نہ رہے اور تم اس بات کی اپنی والدہ کو خبر نہ کرنا"

بچوں کی تربیت اور ان کی تکریم

مسنور نے بچوں کو مارنے کے متعلق فرمایا کہ:-
"بچوں کو مارنا اچھا نہیں۔ اگر موالد اولاد کم بھی آتا ہے۔ جب شریعت نے ان کو مکلف نہیں کیا تو ہم کون ہیں جو مکلف کریں۔ اولاد کے نیک بنانے کے لئے دعائیں کرو۔ میری اور میرے بھائی بہنوں کی تربیت زد کوکب کے ذریعہ سے نہیں ہوئی۔ میرے والدین ہم سب پر اور بالخصوص مجھ پر بہت ہی زیادہ شفقت فرماتے تھے۔ ہماری تعلیم کیلئے وہ کبھی بڑے سے بڑے خرچ کی بھی پروا نہ کرتے تھے۔ میں نے اپنے والد یا والدہ سے کبھی کوئی گالی نہیں سنی۔ والدہ صاحبہ جن سے ہزاروں لڑکیوں اور لڑکوں نے قرآن شریف پڑھا ہے وہ اگر کسی کو گالی دیتی تھیں تو یہ گالی دیتی تھیں۔"

"مخروم نہ جاہل یا نامخروم"

خدا تعالیٰ کی غیرت کا نشان

حضرت حافظ حکیم مولانا نور الدین صاحب خلیفۃ المسیح الاول نے ایک مرتبہ فرمایا کہ:-
"میری ایک بہن تھیں۔ ان کا ایک لڑکا تھا وہ چیچک کے مرض میں مبتلا ہوا اور مر گیا۔ اس کے چند روز بعد میں گیا۔ میرے ہاتھ سے انہوں نے کسی چیچک کے مریض کو اچھا ہوتے ہوئے دیکھا۔ مجھ سے فرمائے لگیں کہ بھائی تم اگر آ جاتے تو میرا لڑکا سچ ہی جاتا۔ میں نے ان سے کہا کہ تمہارے ایک لڑکا ہو گا اور میرے سامنے چیچک کے مرض میں مبتلا ہو کر مرے گا۔ چنانچہ وہ حاملہ ہوئیں اور ایک بڑا خوبصورت لڑکا پیدا ہوا پھر جب وہ چیچک کے مرض میں مبتلا ہوا۔ ان کو میری بات یاد تھی۔ مجھ سے کہنے لگیں کہ اچھا دعا ہی کرو۔ میں نے کہا کہ

مجھے راہ مولیٰ میں قربان کر دیں

حضرت خلیفۃ المسیح الاول بیان کرتے ہیں کہ:-
ایک دن ہم اپنے گھر بھیرہ میں تھے۔ یہ وہ زمانہ تھا کہ روم و روس میں لڑائی ہو رہی تھی اور ہندوستان میں روزخبریں مشہور ہوا کرتی تھیں۔ رات کا وقت تھا۔ ہمارے گھر میں ہم سات بھائی اور دو بہنیں اور دونوں ماں باپ تھے۔ پھر ہر ایک بھائی کی غالباً پانچ پانچ چھ چھ اولاد تھی۔ سوائے میرے سب کی شادیاں ہو چکی تھیں۔ گھر خوب بھر ہا تھا۔ میں نے اپنی ماں سے کہا کہ روز خبریں آ رہی ہیں کہ آج اس قدر آدمی مارے گئے آج اس قدر مارے گئے۔ آخر وہ مارے جانے والے کسی کے بیٹے اور بھائی ضرور ہوتے ہوں گے۔ دیکھو مارے گھر میں تو ہر طرح امن و امان ہے اور کوئی فکرت نہیں۔ بس آپ اپنی اولاد میں سے ایک بیٹے کو یعنی مجھ کو خدا تعالیٰ کی راہ میں قربان کر دیجئے۔ میری شادی بھی نہیں ہوئی۔ نہ بیوی ہے نہ بیٹے، میں کر میری ماں نے کہا کہ میرے سامنے بھلا یہ کیسے ہو سکتا ہے۔ غرض میں خاموش ہو رہا۔ اب سنو اچھوڑے ہی دنوں کے بعد ہمارے بھائی مرنے شروع ہوئے۔ جو مرنا اس کی بیوی جو اس کے ہاتھ آتا لے کر گھر سے نکل جاتی۔ کیونکہ وہ جانتی تھی کہ یہ باقی بھائی قبضہ کر لیں گے اور اسباب میرے قبضہ میں نہ رہے گا۔ رفتہ رفتہ سب مر گئے اور سارا گھر خالی ہو گیا جب کہ میرا تعلق ریاست جموں سے تھا۔ میں ایک دفعہ کریموں کے موسم پر اپنے مکان پر آیا۔ وہاں میں اس جگہ جو ہمارے مشرک خزانہ کی کونھڑی، گھر کی عام نشست گاہ کے قریب تھی۔ دو پہر کے وقت سو رہا تھا۔ میری والدہ قریب کے کمرہ میں آئیں۔ انہوں نے اس قدر زور سے اتانہ چڑھا کہ میری آنکھ کھل گئی۔ میں نے ان سے کہا کہ صبر کے کلمہ کو تو اس قدر بے صبری کے ساتھ نہیں کہنا چاہئے۔ پھر میں نے ان سے کہا کہ آپ کو معلوم ہے کہ یہ تمام گھر اب ویران اور خالی کیوں پڑا ہے؟ کہا کہ ہاں مجھ کو وہ تیری اس رات کی بات خوب یاد ہے۔ اسی کا یہ اثر ہے اور مجھ کو ہر ایک بیٹے کی موت کے وقت وہ بات یاد آتی رہی ہے۔ پھر میں نے کہا کہ اور کبھی کچھ سمجھ میں آیا؟ کہا کہ ہاں میں جانتی ہوں کہ میرا دم تیرے سامنے نہ ٹٹکے گا۔ بلکہ میں اس وقت مرے گی جب کہ تو یہاں نہ ہو گا۔ چنانچہ ایسا ہی ہوا۔ اور قاضی امیر حسین نے جو اس وقت موجود تھے لیکن دفن کا کام انجام دیا۔ میں اس وقت جموں میں تھا۔ اس کا سبب یہ تھا کہ انہوں نے چاہا تھا کہ نور الدین کفن دفن

حضرت خلیفۃ المسیح الرابع کی قبولیت دعا کے غیر معمولی واقعات

مکرم چوہدری نصیر احمد صاحب

سات دن بعد آنکھیں کھول دین

مکرم عطاء الوحید باجوہ صاحب مربی سلسلہ تخریر کرتے ہیں:

”خاکسار کا چھوٹا بھائی ندرت ریاض دعوت الی اللہ کے وفد کے ساتھ روہ آیا تو بیمار ہو گیا اور بیماری نے اتنی شدت اختیار کر لی کہ ڈاکٹرز نے علاج قرار دے دیا اور کہا کہ اب یہ چند لمحوں کا مہمان ہے بظاہر جسم سارا مردہ ہو چکا تھا صرف سانس، بشکل آ رہا تھا۔ پریشانی کا عالم تھا۔ ہمارا سارا خاندان اکٹھا ہو چکا تھا اور سب روتے تھے کہ یہ اب نہ بچے گا۔ اب بعد خدا کے صرف ایک ہی سہارا نظر آتا تھا جس کی دعائیں خدا کی رحمت کے بادلوں کو کھینچ کر لاسکتی تھیں۔ فوراً پیارے آقا حضرت خلیفۃ المسیح الرابع کی خدمت میں فیکس کی اور ساری صورتحال عرض کی۔ جلد ہی مکرم پرائیویٹ سیکرٹری صاحب کی طرف سے جوابی خط موصول ہوا کہ آپ کا خط حضور کی خدمت میں پیش ہوا بعد ملاحظہ حضور نے دعا کی خدا تعالیٰ فضل فرمائے اور شفاء کاملہ عطا فرمائے۔ اسی دوران حضرت صاحبزادہ مرزا سرور احمد صاحب بھی فضل عمر ہسپتال میں تشریف لائے اور عیادت فرما کر ہم کمرور دلوں کی ڈھارس کا سامان فرمایا اور دعا کرنے کا وعدہ فرمایا۔ ہم ندرت ریاض کو ڈاکٹرز کی ہدایت کے مطابق شیخ زید ہسپتال لاہور لے گئے۔ اس وقت حالت ایسی تھی کہ اس کی حالت دیکھ کر ریز ڈاکٹرز سے تہہ سنا کر مکرم میر محمد احمد ناصر صاحب پرنسپل جامعہ احمدیہ جو کہ عیادت کے لئے تشریف لائے تھے فرماتے لگے بابرکت جگہ تو روہ ہی ہے۔ لاہور جا کر چار دن بعد ندرت ریاض نے کچھ آنکھیں کھولیں۔ اس وقت تک قوم کی حالت کو کل سات دن ہو چکے تھے۔ پھر آہستہ آہستہ طبیعت سنبھلنے لگی اور پیارے آقا کی دعاؤں کے طفیل خدا تعالیٰ نے محض اپنے فضل سے اس کو معجزانہ شفاء عطا فرمائی۔ جب میں نے مکرم میر محمد احمد ناصر صاحب کو بتایا کہ ندرت ریاض کو ہوش آگئی ہے۔ تو آپ نے کچھ بلند آواز سے فرمایا اللہ اکبر! یہ تو معجزہ ہی ہے۔“

(روزنامہ افضل 28 جون 2003ء)

یہ قبولیت کا نشان تھا

ڈاکٹر سید بركات احمد صاحب انڈین فارن سروس میں رہے۔ کئی کتب لکھیں۔ حضور انور کی کتاب ”مذہب کے نام پر خون“ کا انگریزی ترجمہ کیا۔ آپ مشائخ کے کیمسٹر سے بیمار تھے جس کا امریکہ میں آٹھ گھنٹے

کا ناکام آپریشن ہوا اور ڈاکٹروں نے چار سے چھ ہفتے کی زندگی بتائی۔ حضور انور کی خدمت میں دعا کی درخواست کی تو جواب آیا: ”دعا کی تحریک پر مشتمل آپ کے پرسوز وگداز خط نے خوب ہی اثر دکھایا اور آپ کیلئے نہایت عاجزانہ فقیرانہ دعا کی توفیق ملی اور ایک وقت اس دعا کے دوران ایسا آیا کہ میرے جسم پر لرزہ طاری ہو گیا، میں رحمت باری سے امید لگائے بیٹھا ہوں کہ یہ قبولیت کا نشان تھا۔“ چنانچہ حضور کی دعا کی قبولیت کے نتیجے میں خدا کے فضل سے انہوں نے چار سال تک فعال علمی اور تحقیقی زندگی گزاری۔ ڈاکٹر ان کی زندگی اور فعال علمی و تحقیقی زندگی پر حیرت زدہ تھے۔ اور برکات صاحب بتاتے کہ ہمارے روحانی پیشوا کی دعائیں خدا تعالیٰ نے سنی تو ڈاکٹر سر ہلا کر کہتے ہاں معجزہ ہے، معجزہ ہے۔

(روزنامہ افضل 9 ستمبر 2000ء)

پاؤں ٹھیک ہو گیا

مکرم محمود ناصر ثاقب صاحب امیر جماعت احمدیہ بورکینا فاسو (مغربی افریقہ) لکھتے ہیں:-

”ہماری دیوگ (Dedougo) جماعت کی ایک فعال ممبر بوجہ کوشوگر کی تکلیف تھی۔ اس کے پاؤں پر ایک پھوڑا نکل آیا۔ بہت علاج کرواتے رہے لیکن افادہ نہ ہوا۔ جب حالت زیادہ خراب ہو گئی تو وہ اپنے شہر سے دارالحکومت واگاڈوگو میں (جو کہ 230 کلومیٹر دور ہے) سب سے بڑے سرکاری ہسپتال میں لے کر آئے جہاں معاند کے بعد ڈاکٹروں نے فیصلہ کیا کہ اس کا پاؤں کاٹ دیا جائے۔ لیکن اس کی ایک عزیزہ جو ہم سے ہومیو پیتھی علاج کرواتی تھیں وہ فوراً گاڑی لے کر خاکسار کے پاس آئیں اور مجھے صورتحال سے آگاہ کیا۔ خاکسار نے اس سے کہا کہ دعا کے لئے حضرت خلیفۃ المسیح الرابع کی خدمت میں لکھتے ہیں اور ہومیو پیتھی دوائی بھی دیتے ہیں۔ کچھ دنوں کی مہلت دیں ابھی پاؤں نہ کٹوائیں۔ خاکسار نے حضور انور کا شوگر والا نسخہ بنا کر دیا اور اس کے ساتھ سلیسیا (Silicia) ایک لاکھ کی دو خوراکیں بھیجوادیں۔ چنانچہ مریضہ نے دوائی کا استعمال شروع کر دیا اور پاؤں کٹوانے کا پروگرام روک دیا۔ چند دنوں تک بظاہر زخم میں کوئی فرق نظر نہیں آ رہا تھا لیکن وہ خاتون کبھی تھیں کہ میں ٹھیک ہو رہی ہوں۔ چنانچہ خدا تعالیٰ کے فضل سے وہ خاتون بالکل صحت یاب ہو کر خود چل کر ہمارے مشن باقاعدہ شکر یہ ادا کرنے آئی۔ نیز اس کے

والد بھی جو کہ ایک بہت معزز آدمی ہیں شکر یہ ادا کرنے ہمارے ٹیکنک پر آئے اور کہا کہ ہم نے یقین کر لیا تھا کہ اس کا پاؤں کاٹیں گے لیکن اس کا ٹھیک ہونا ایک معجزہ سے کم نہیں۔

(افضل انٹرنیشنل 5 جنوری 2001ء)

اعجازی شفا بخشنے

بوجہ کراچی کی ایک ممبر ذکر کرتی ہیں کہ میری بیماری کی وجہ سے گھر والے مجھے ہاسپٹل لے گئے تین دن ڈاکٹر کی تنگ دوہ کے باوجود حالت سنبھل نہ رہی تھی۔ چوبیس گھنٹے ڈریس اور بے شمار ٹیسٹوں کے باوجود ایک لمحہ ایسا آیا کہ ICU میں آسپین لگا کے ڈاکٹرز کا ہسپتال میرے بیڈ کے ارد گرد کھڑے مشوروں میں مصروف تھا۔ باہر عیادت کے لئے آنے والی خواتین میں میری مشفق صدر بوجہ محترمہ امتہ الحفیظہ بھی صاحبہ اور عزیزہ بہن امتہ الباری ناصر صاحبہ بھی آئیں۔ بچوں سے میری حالت کا سن کر جاتے ہی حضرت خلیفۃ المسیح الرابع کی خدمت میں دعائے خاص کے لئے فیکس کر دی۔ 21 مارچ کو وہ دن تھا۔ فوراً جواب آیا۔ ”میں ذاتی طور پر جانتا ہوں۔ اللہ تعالیٰ اعجازی شفا بخشنے اس دعا کا ہی اثر تھا۔ کہ جہاں علاج اور ڈریس کام نہ کر سکے۔ کیلے کا شیک شفا بن گیا۔ اور دوا جو آئی وہ بھی دعا کا ہی معجزہ تھا۔ آپا امتہ الرفیقہ پاشا صاحبہ کی دعا اور مشورہ کہ اس مرض میں ایک بزرگ حکیم صاحب بوٹی کا تیر بہدف نسخہ دیتے ہیں۔ میں اس وقت وہ بزرگ جرمی سے اپنے مربی بیٹے کے پاس تشریف لائے۔ اگلی شام کو ان کے بیٹے بوتل میں دوا لے ہاسپٹل میں پہنچ گئے۔ اور وہ چار خوراکیں جا دو اثر کیوں نہ ہوتیں۔ کہ اس میں میرے شفیق آقا کی اعجازی شفا کی دعا شامل تھی“

(ماہنامہ مصباح جون 2003ء)

آٹھ سے دس گھنٹے کام

مکرم ڈاکٹر حفیظہ احمد بیٹی صاحبہ آف لندن تخریر کرتے ہیں کہ:

حضرت خلیفۃ المسیح الرابع کی کتاب ہومیو پیتھی یعنی علاج بالمش کا پہلا ایڈیشن 1996 میں شائع ہوا جس کو پڑھنے کے بعد امریکہ کی ایک احمدی خاتون نے اپنی ایک غیر از جماعت دوست مکرمہ ام ایاز صاحبہ سے ذکر کیا جو کہ ایک موٹر کار کے حادثہ میں ریزہ کی ہڈی ٹوٹ جانے کی وجہ سے اپنے نچلے ہڈی سے مفلوج ہو چکی تھیں اور کئی طور پر چلنے پھرنے کے قابل نہ تھیں۔

یہ خاتون خود بھی ڈاکٹر ہیں، ان کے والد ایک بہن اور بہنوئی بھی امریکہ میں ڈاکٹر ہیں جب کہ خاوند نیدر سرجن (Neurosurgeon) ہیں۔ جس وجہ سے ان کو علاج کی ہر سہولت میسر تھی لیکن صحت یابی کے آثار بہت کم تھے۔

اپنی دوست کے ایما پر انہوں نے جون 1997ء میں حضرت اقدس کی خدمت میں سارے حالات تحریر کئے اور حضور سے علاج اور دعا کی درخواست کی۔ حضور انور نے انتہائی شفقت کے ساتھ یہ کیس خاکسار کے سپرد کیا اور ارشاد فرمایا کہ میرے نسخوں سے علاج کریں۔

خاکسار نے حضور کے اس نسخہ سے جس کا آپ نے کتاب میں ذکر فرمایا تھا یعنی Amica, Ruta, Hypericum, Symphytum اور Calc. Phos تیس کی پونٹیس میں دن میں تین بار دلوانی شروع کی۔ جس کے نتیجے میں اللہ کے فضل سے خاطر خواہ فائدہ ہوا۔ ان کا باقاعدہ فون پر خاکسار سے رابطہ رہنے لگا۔ اسی طرح حضور انور کی خدمت میں بھی باقاعدگی کے ساتھ رپورٹ ارسال کرتی رہیں اور دعا کی درخواست بھی کرتی رہیں۔

اپریل 1998ء تک یہ نسخہ ان کو 30 کی پونٹیس میں استعمال کروایا گیا جس کے نتیجے میں اللہ کے فضل سے وہ اس قابل ہو گئیں کہ ڈیکل چیئر پر ہی ہسپتال کی ڈیوٹی دوبارہ شروع کر دی اور آٹھ سے دس گھنٹے تک کام کرتی تھیں۔ انہوں نے ایک بار مجھے بتایا کہ بعض اوقات کام کے دوران ایسا محسوس ہوتا ہے کہ ابھی آٹھ کر چیل پڑوں گی اور اب احساس نہیں رہا کہ میرا نچلا دھڑ مفلوج ہے۔

(افضل انٹرنیشنل 12 اکتوبر 2001ء)

معجزانہ شفا یابی

مکرم محمد ادریس شاہد صاحب سابق مربی بورکینا فاسو حضور کی قبولیت دعا کے نتیجے میں اپنی معجزانہ شفا یابی کا انتہائی ایمان افروز واقعہ تحریر فرماتے ہیں کہ:

”مجھے کچھ عرصہ بورکینا فاسو میں خدمت کی توفیق ملی۔ 21 جون 1996ء کو خاکسار کو ایک سفر کے دوران گاڑی چلا رہا تھا۔ میرے ہمراہ مقامی معلم مکرم ابراہیم کند صاحب اور میرا بیٹا فضل حق بھی تھے۔ مکرم کند صاحب مکہ یونیورسٹی سے فارغ التحصیل تھے، جب واپس آئے تو حق کچھ کہہ کر احمدیت قبول کر لی اور ساتھ ہی اپنی زندگی بھی وقف کر دی۔ بورکینا فاسو میں وقف

کرنے والے نوجوانوں کو جامعہ احمدیہ غانا میں مزید تعلیم کے لئے بھجوا جاتا تھا لیکن کئی صاحب کو حضرت خلیفۃ المسیح الرابعی کی اجازت سے براہ راست سرورس میں لے لیا گیا۔ انہیں عربی اور فرانسیسی کے علاوہ متعدد مقامی زبانوں پر عبور حاصل تھا اس لئے عموماً میرے شریک سفر ہوتے تھے۔ اس حادثے میں آپ کو شہادت کی منزل مل گئی اور مجھے بیہوشی میں ہسپتال پہنچایا گیا جہاں بیہوشی کے ساتھ ساتھ بائیں طرف فالج بھی گرنے شروع ہو گیا۔ اگرچہ ڈاکٹر مطمئن تھے کہ جب ہوش آئے گا تو باقی امراض ختم ہو جائیں گے لیکن جب مکرم دورا گوٹھی صاحب (ممبر آف پارلیمنٹ) نے اپنے ایک نیوروسرجن دوست کو ہسپتال لا کر میری حالت دکھائی تو ڈاکٹر صاحب نے ایک خاص زاویہ سے انکسے لیا اور بتایا کہ میرے دوسرے اپنی جگہ پر نہیں ہیں اور اس کا علاج وہاں ممکن نہیں تھا۔ چنانچہ ڈاکٹر صاحب نے یورپ لے جانے کا مشورہ دیا۔

حضرت خلیفۃ المسیح الرابعی ان دنوں کینیڈا کے دورہ پر تھے۔ جب حضور کی خدمت میں صورتحال عرض کی گئی تو آپ نے ازراہ شفقت مجھے لندن بھجوانے کا ارشاد فرمایا۔ مکرم ڈاکٹر محمود بھٹو صاحب مجھے اپنی گمرانی میں لندن لائے جہاں حضور کی ہدایت پر نیوروسرجری ہسپتال سے پہلے ہی رابطہ ہو چکا تھا۔ علاج شروع ہوا، کچھ دن میں ہوش آگئی لیکن عام کیفیت قومہ کی سی تھی۔ انہی دنوں ایک طالب علم ڈاکٹر نے وقف عارضی کیا تو حضور نے ان کی ڈیوٹی میرے ساتھ لگا دی۔ جب مجھے ہسپتال سے گھر منتقل کیا گیا تو بھی ہوش دوا میں پوری طرح قائم نہ تھے، سر کو سلاخوں کے سہارے سے سیدھا رکھ کر جگڑ دیا گیا تھا۔ مجھے حضور کا پیغام ملا کہ جوئی وقت ملا، حضور خود میرے پاس تشریف لائیں گے۔ یہ سن کر میں آبدیدہ ہو گیا اور پیغام بھجوایا کہ حضور کی دعائیں پہنچ رہی ہیں، میں ٹھیک ہو کر خود حضور کی خدمت میں حاضر ہو جاؤں گا۔

چند ہی دن میں خدا تعالیٰ کے فضل سے میں نے چلنا پھرنا شروع کر دیا۔ پھر جلسہ سالانہ برطانیہ کے لئے حضور اسلام آباد تشریف لے گئے۔ جلسہ کے بعد جب واپس تشریف لائے تو اگلی فجر کی نماز کے بعد پیغام بھجوایا کہ آج تو ہم نے ملنا ہی ملنا ہے، تم بتاؤ تم آؤ گے یا میں آؤں؟ میں نے عرض کیا یہ عام حاضر ہوگا۔

بعد میں ایک اور ملاقات میں حضور نے فرمایا کہ اس قسم کے حادثات بہت کم ہوتے ہیں اور اس حالت کو میڈیکل زبان میں Hang up Twice یعنی دو دفعہ پھانسی دیئے جانے کے الفاظ سے ظاہر کیا جاتا ہے۔ فرمایا کہ جب مجھے ان حالات کا علم ہوا تو میں نے سوچا افریقین قوم تو ہم پرست ہے، اگر حادثہ کا نتیجہ کوئی اور نکلا تو بہت نقصان ہوگا اس لئے میں نے خصوصی توجہ سے دعا کی تو جواب ملا کہ ٹھیک ہو جائے گا۔ اس لئے خطرناک رپورٹوں کے باوجود مجھے یقین تھا کہ خدا نے جو کہا ہے، وہی ہوگا۔

دو ماہ بعد لوہے کی سلاخوں کا جگرہ اتار دیا گیا اور

تین ماہ بعد ہسپتال سے مکمل فراغت ملی۔ آخری دن بڑے ڈاکٹر سے ملاقات ہوئی تو میں نے کہا کہ ناگہم بہت بھاری محسوس ہوتی ہیں۔ وہ ہنسے اور کہنے لگے کہ جن چیزوں کے متعلق ہمیں یقین نہ تھا، وہ تو ٹھیک ہو گئی ہیں، یہ تو معمولی بات ہے۔ پھر کہنے لگے کہ 1968ء سے یہ ہسپتال قائم ہے اور اس کیس میں تم پہلے شخص ہو جو اپنے پاؤں پر چل کر جا رہے ہو۔ اس پر میں نے انہیں بتایا کہ آپ نے تو میرا وہی علاج کیا ہے جو دوسروں کا کرتے رہے ہیں لیکن جو زائد چیز مجھے ملی ہے وہ حضور کی دعائیں ہیں۔

دوسری طرف یورکینا فاسو میں اس حادثے کے بعد مخالفین خوشیاں منا رہے تھے۔ ایک مخالف الحاج محمود جو ہمارے مرکز کے سامنے ہی اپنا مرکز بنائے بیٹھے تھے، خود احمدیوں کے گھروں میں ٹیلیفون کر کے اس حادثے کی اطلاع دے رہے تھے۔ پھر یہ مشہور کیا گیا کہ جو شخص احمدیت کا پیغام لایا تھا، اسے اس کی سزا مل گئی ہے اور مقامی معلم کو تو یہاں دفن دیا گیا لیکن اس کی (یعنی میری) نعش تدفین کے لئے پاکستان بھجوا دی گئی ہے۔ ابھی یہ خوشیاں جاری تھیں کہ جماعت احمدیہ کی طرف سے ریڈیو پر اعلان کروایا گیا کہ ہمارے امیر صاحب صحت یاب ہو کر فلاں دن واپس آ رہے ہیں۔ چنانچہ میں وہاں پہنچا تو آدھی رات ہونے کے باوجود ایئر پورٹ پر بہت زیادہ تعداد تھی۔ جب میں حادثے والے علاقہ میں پہنچا تو لوگ حیران تھے اور جس حالت میں مجھے منتقل کیا گیا تھا اور جو افواہیں وہ بعد میں سنتے رہے تھے، ان کے نتیجے میں مجھے دیکھ کر ان کے چہروں پر خوشی اور حیرانی کی لہر دوڑ گئی۔

یورکینا فاسو کے جلسہ سالانہ 1997ء سے حضور نے MTA کے ذریعہ براہ راست خطاب فرمایا جس میں میرے حادثے اور شفا یابی کا بھی ایمان افروز تذکرہ فرمایا۔ انہیں دنوں غانا سے ایک تجارتی وفد برکینا فاسو آیا جس کے سربراہ ایک غانین احمدی تھے۔ ان کے ذریعہ وفد کو کھانے پر بلایا گیا۔ کھانے کے بعد انہیں حضور کا جلسہ والا خطاب بھی سنایا گیا۔ اس وفد میں شامل ایک عیسائی دوست نے اسی وقت بیعت کر لی اور کہا کہ مجھے خدا تعالیٰ یہاں دکھا رہا ہے، ہم کہاں پھر رہے ہیں۔ بعد میں وہ غانا سے ایک بار پھر صرف مجھے ملنے کے لئے آئے۔

(الفضل انٹرنیشنل 25 جولائی 2003ء)

دس سال بعد بیٹا ہوا

مکرم شریف محمد صاحب کی بیگم صاحبہ اپنی بیٹی بشری پروین کی معجزانہ شفا یابی اور حضور کی دعاؤں سے صاحب اولاد ہونے کے متعلق تحریر کرتی ہیں:

”میری بیٹی بشری پروین یوپیو کے جان لیوا مرض میں مبتلا ہو گئی حضرت خلیفۃ المسیح الرابعی کے علاج اور دعاؤں کی بدولت میری بیٹی خدا کے فضل سے بالکل ٹھیک ہو گئی۔ پھر اس کی شادی ہو گئی ڈاکٹروں نے کہا دیا کہ اس کے اولاد نہ ہوگی مگر خدا کا فضل شان حال ہوا

اور یہ بابرکت دعائیں کرنے والا وجود ہوتا پھر کوئی غم نہیں پیارے آقا کی دعاؤں اور علاج سے اللہ نے دس سال بعد بیٹے سے نوازا۔ جب بھی کبھی بشری حضور سے ملاقات کے لئے جاتی تو حضور اس وقت کو ضرور یاد کرتے کہ جب میری بیٹی ڈبل چیئر پر پیارے آقا سے دوائی لینے گئی تھی“

(ماہنامہ مصباح جون 2003ء)

بچے کا نام امتہ الحی رکھنا

حضور نے خطبہ جمعہ فرمودہ 25 جولائی 1986ء میں مندرجہ ذیل واقعہ سنایا:

”ایک غانین خاتون لکھتی ہیں! میری اولاد پیدا کرنے کے دو بیٹے کے اندر اندر فوت ہو جاتی تھی۔ میں نے آپ کو دعا کے لئے خط لکھا اور مجھے یہ عجیب جواب ملا کہ ”بچے کا نام امتہ الحی رکھنا“ جو کہ بیٹی کا نام ہے میں اللہ تعالیٰ کی قدرت کا نشان دیکھ کر حیران رہ گئی کہ خدا نے مجھے نبی عطا فرمائی جس کا نام میں نے امتہ الحی رکھا۔ ایک سال ہو چکا ہے اور وہ خدا کے فضل سے صحت مند اور ہشاش بشاش ہے“

(ضمیمہ ماہنامہ خالدیہ جولائی 1987ء)

15 سال بعد بیٹی پیدا ہوئی

لجنہ اماء اللہ کراچی کی ایک ممبر تحریر کرتی ہیں:

”میرے واقف زندگی بھائی مرزا محمد اکرم صاحب کی شادی کو 15 سال ہو چکے تھے۔ محترمہ ڈاکٹر نصرت جہاں صاحبہ سے بھابھی کے سہیل نیٹ کروائے اور پورٹ بفرس دوا اور دعا حضرت خلیفۃ المسیح الرابعی کی خدمت میں بھجوا دی گئی۔ گوکہ ڈاکٹر صاحبہ کا علاج بھی جاری تھا۔ حضور کی طرف سے نسخہ اور اعجازی شفا کی دعا ملنے ہی معجزہ ہو گیا اور بے اختیار ڈاکٹر نصرت صاحبہ کا مبارک باد کا فون آیا۔ انہوں نے بھی اعتراف کیا کہ یہ سب حضور کی دعا اور دوا کے طفیل ہے اور سولہ سال کی نسلی بارے کی صورت میں بارگاہ الہی سے قبولیت دعا کا نشان ہمارے سارے خاندان کو خدا تعالیٰ کے حضور سرسجود کر گیا۔“

(ماہنامہ مصباح جون 2003ء)

چندے ماہ تباہ لڑکے سے

نوازے گا

مکرم ضیف احمد محمود صاحب مرلی سلسلہ لکھتے ہیں:

میرے بیٹے عزیز محمد سعد الدین احمد (واقف نو) کی پیدائش ایک معجزے سے کم نہیں۔ حضرت خلیفۃ المسیح الرابعی کی دعاؤں کی قبولیت کا ثمرہ ہے۔ چونکہ پہلے میری تین بیٹیاں تھیں اس لئے طبعاً تزیینہ اولاد کی خواہش تھی۔ اس لئے حضرت خلیفۃ المسیح الرابعی کو دعائے خطوط لکھتا رہا اور یہ فیصلہ کیا کہ ہر جمعہ المبارک کو ایک دعائے خط حضور کی خدمت میں بھجوایا کروں گا۔

حضور نے ایک خط میں میری ”گھبراہٹ“ پر تحریر فرمایا:

”آپ کا خط ملا گھبرا نہیں مت، دینی کاموں میں ہمہ تن مصروف رہیں۔ اس دفعہ اللہ تعالیٰ انشاء اللہ چندے ماہ تباہ لڑکے سے نوازے گا۔“

افریقہ میں تمام جدید قسم کی سہولیات سے محروم علاقہ بو، جس میں طبی معائنے کرنے کا بھی معقول انتظام نہ ہو، وہاں اگر ڈیپوری کیس پیچیدہ ہو جائے تو پھر اللہ ہی اپنے فضلوں سے تمام روکیں دور کرتا ہے اور فضل بھی وہ جو خلیفۃ المسیح کی دعاؤں کے طفیل نازل ہو رہے ہوں۔ خاکسار کی اہلیہ کا معاملہ بھی پیچیدگی اختیار کر گیا تھا۔ اور دوران حمل Internal Bleeding ہوتی رہی جس کا ڈاکٹر کو اندازہ نہ ہو سکا۔ بچے کی پیدائش پر ڈاکٹر جو عیسائی تھے اور نام ان کا Mr. Frazor تھا، میرے پاس آئے، پریشانی کے عالم میں مجھے بیٹے کی اطلاع دیتے ہوئے کہا کہ ”تمہاری بیوی اور بچہ کس طرح زندہ ہیں۔ اس قدر Internal Bleeding ہے کہ ایسی حالت میں زچہ بچہ کا زندہ رہنا مشکل ہے۔ میری زندگی میں زچہ بچہ کا ایسی حالت میں محفوظ رہنے کا یہ پہلا کیس ہے۔“ خاکسار نے جواباً کہا کہ ”ڈاکٹر فریزر! اس بچے کیلئے ایک عظیم روحانی ہستی نے دعائیں کر رکھی ہیں جو خدا کے حضور مقبول ہوتی ہیں۔“ ڈاکٹر فوراً کھڑے ہو گئے اور بولے کہ کیا میں ایسی ہستی کو دیکھ سکتا ہوں۔ جس کی دعائیں آج کی دنیا میں بھی مقبول ہوتی ہیں اور میں نے اگلے روز ڈاکٹر صاحب کو قرآن کریم انگریزی اور ”اسلامی اصول کی فلاسفی“ کا انگریزی ترجمہ پیش کیا جو انہوں نے بخوشی قبول کر لیا اور کہا ”کہ میں صبح بائبل کے ساتھ اس کا مطالعہ کیا کروں گا۔“

(روزنامہ الفضل 23 جون 2003ء)

ریٹائرمنٹ آرڈر واپس لے لیا

انجینئر محمود مجیب اصغر صاحب تحریر فرماتے ہیں:

”میرا تمام Career حضرت خلیفۃ المسیح الرابعی کی دعاؤں کا مرہون منت ہے۔ ابھی مارچ 2003ء کی بات ہے 25 سالہ نوکری کے اصول پر مجھے زبردستی ریٹائر کر دیا گیا اور 11 مارچ کو اس سلسلہ میں مجھے ہیڈ آفس سے فیکس موصول ہوئی کہ میں آج شام سے ریٹائر ہوں۔ میں نے الحمد للہ پڑھا اور حضور کو دعا کے لئے خط لکھا جو 12 مارچ کو پوسٹ کیا گیا۔ ساتھ ہی 12 مارچ کو میں نے کینیڈا کے مینیجنگ ڈائریکٹر کے نام ایک ایپل وارنر کی کہ میں جس کام پر لگا ہوا ہوں وہاں میری کم از کم نومبر 2003ء تک تو ضرورت ہے۔ خدا کی شان کہ ادھر 19 مارچ کو حضور کے دفتر کی طرف سے خط آیا کہ حضور نے آپ کی ملازمت کے بحال ہونے اور بابرکت ہونے کے لئے دعا کی ہے۔“

ادھر اسی تاریخ میں 19 مارچ کو ہی فیکس کا Fax آیا کہ انہوں نے ریٹائرمنٹ آرڈر واپس لے لیا ہے“

(روزنامہ الفضل 24 مئی 2003ء)

ڈیلرز فی سنورک ایسڈ - سلفیورک ایسڈ - ہائیڈروکلورک ایسڈ بازار سے باہر خریدیں۔ مینو چکرز۔ ٹائیٹیک ایسڈ

ڈرائیج کیمیکلز

کچا شیخوپورہ روڈ۔ گوجرانوالہ۔ فون آفس: 0431-220021

طالب دعا: چوہدری اعجاز احمد ڈرائیج۔ چوہدری ندیم احمد ڈرائیج

چپ ہیرا ہمالیہ، دل، دیر، ہیرا، پتھر، ہیرا، ڈور، مولنگ، کیلے، شریف لائیو

فیصل خلیل کھٹی

145 فیروز پورہ روڈ
جامعہ اشرفیہ لاہور

طالب دعا: فیصل خلیل خاں، قیصر خلیل خاں

فون: 0300-4201198، موبائل: 7563101

زری کے بہترین سونوں پر زبردست لٹریٹریٹ سہولت لگائی

نوبت طلسم جیولریز

ایسٹریڈ زری ہاؤس

یادگار روڈ دیوہ فون: 04524-213158

محبت سب کے لئے نفرت کی نہیں

جدید اور فنیسی مدراسی اٹالین سنگا پوری اور ڈائمنڈ کی ورائٹی کے لئے تشریف لائیں۔

افضل جیولرز

سیالکوٹ سیالکوٹ

پروپرائیٹرز عبدالستار فون: 0432-592316

سیالکوٹ سیالکوٹ

فون: 0432-588452

0300-9613255، موبائل: 292793

0300-9613257، موبائل: 0432-586297

E-mail: affazal@skt.comsats.net.pk

E-mail: fineart_jewellers@hotmail.com

چوہدری اکبر علی

موبائل: 0300-9488447

عمر اسٹیٹ ایجنسی

9-ہنزہ بلاک

فون: 5418406، 7448406

علاحدہ اقبال ٹاؤن لاہور

بنیان جراب تولید جریوں کی اعلیٰ ورائٹی کامرکز

چوہدری جسٹ بازار۔ چوک گھنڈہ فیصل آباد

ہوزری سنورک طالب دعا: چوہدری منور احمد سائی

فون: 619421

اوکاڑہ کے قدیم احمدی عینک ساز

عناایت علی سنورک

کراچی (ر) ظفر علی: ہسپتال بازار

چوہدری طارق احمد 0442-513044 اوکاڑہ

SHEIKH SONS

31-32 Bank Square Market Model Town, Lahore-54700, Pakistan

Tel: 042-5832127, 5832358 Fax: 042-5834907

E-mail: sheikhsons@lycos.co.uk - web site: www.sheikhsons.com

Indentors, Suppliers & Contractors

1) Gas & Steam Turbines Spares
2) Boilers
3) Speciality Chemicals for Oil & Gas and Power Industry

ڈیلرز: L.G. لوہیز، سوئی ٹی وی، فریج، کینڈی ڈیپ فریج، ہائی سپر واشنگ مشین، بیئرنگس، کونگ رنج، گیزر ٹی وی، ٹرائی الیکٹرونکس کی تمام مصنوعات سستی خریدنے کیلئے تشریف لائیں۔

انعام الیکٹرونکس

بالتقابلہ رحیم ہسپتال گوجر خاں

فون آفس: (0571) 510086-510140

طالب دعا: خواجہ احسان اللہ

موبائل: 512003

امپورٹرز اور ورائٹی 'مدراسی' سنگا پوری بحرینی، اٹالین، بغیر ٹانگے کے دستیاب ہے

مبارک جیولرز

میں بازار ڈسکہ

فون: 04341-613871

طالب دعا: محمد ابراہیم عابد صراف۔ انشاء اللہ صراف۔ برہان احمد خاں

موبائل: 0300-6405169

Authorised 3S Dealer

SUZUKI

ALTO

Sunday Open, Friday Closed

MiNi Motors

5879649, 5712119, 5873384

54-Industrial Area, Gullberg III, Lahore.

خاموش قاتل

ہیپاٹائٹس

لا علاج مرض مگراب قابل علاج مرض ہے

امراض جگر۔ معدہ۔ آنت۔ گردہ اور مثانہ

حاد اور مزمن امراض کے علاج کا معیاری اور جدید مرکز

وقف نو کے تمام بچوں کیلئے تمام سہولیات فری ہیں ہر قسم کی معلومات کیلئے رابطہ کریں

ماہر ایلو پیتھک اور ہومیو پیتھک ڈاکٹری زیر نگرانی

ہیپاٹائٹس سنٹر

شان پلازہ، بالتقابلہ P.S.O پٹرول پمپ

ساندہ روڈ۔ لاہور 042-7113148

اوقات کار: صبح 9:00 بجے تا رات 9:00 بجے

WIDE ZONE International

IMPORTER/ EXPORTER

OF KNITTED FABRIC-GARMENTS

452-A GMA FAISALABAD

PH92-041-698385-86

MOB 0300-9660632

SHIMNAEEM UD DIN

E-mail: armd-pak@hotmail.com Fax 92-41-693580

تمام امپورٹرز ورائٹی بغیر ٹانگے کے KDM سے تیار شدہ مدراسی، سنگا پوری، اٹالین

بحرینی جیولری کی خریداری کیلئے تشریف لائیں۔

گلا چوک شہیداں

نیوا احمد جیولرز

سیالکوٹ

رہائش: 589024

فون: 0432-587659-602042

طالب دعا: محمد احمد توقیر

موبائل: 0300-6130779

کاش ہماری ایک خلافت ہوتی۔ ہمارا ایک خلیفہ ہوتا۔ کاش ہمارا ایک بادشاہ ہوتا

نظام خلافت کی ضرورت، اہمیت اور احیاء کے بارہ میں مفکرین کی آراء

خلافت قائم کرو عزت پاؤ گے۔ اس کو زندہ کرو گے تو کامیاب رہو گے

مرتبہ: مکرم محمد محمود ظاہر صاحب

نعمت کاملہ

حضرت سید اسماعیل شہید خلافت کی جستجو اور اس نعمت کے لئے دعا کرنے کے بارہ میں تحریر کرتے ہیں۔۔۔ نزول نعمت الہی یعنی ظہور خلافت راشدہ سے کسی زمانہ میں مایوس نہ ہونا چاہئے۔ اور اسے عجیب الدعوات سے طلب کرتے رہنا چاہئے اور اپنی دعا کی قبولیت کی امید رکھنا اور خلیفہ راشد کی جستجو میں ہر وقت ہمت صرف کرنا چاہئے۔ شانہ یہ نعمت کاملہ اسی زمانہ میں ظہور فرماوے اور خلافت راشدہ اس وقت ہی ملوے گی جو جاوے۔ (منصب امامت صفحہ: 86)

مقاصد کی تکمیل

شہور صحافی م۔ ش۔ تحریر کرتے ہیں کہ "پاکستان کے مقاصد کی تکمیل پارلیمانی یا صدارتی نظام ہائے حکومت رائج کرنے سے نہیں بلکہ خلافت کے قیام سے ہی کی جاسکتی ہے۔" (روزنامہ نوائے وقت لاہور 21 مارچ 1967ء)

کرنے کا کام

اہل قرآن کے لیڈر غلام احمد صاحب پرویز لکھتے ہیں۔

ہمارے لئے کرنے کا کام یہ ہے کہ پھر سے خلافت علی منہاج رسالت کا سلسلہ قائم کیا جائے جو امت کو احکام و قوانین خداوندی کے مطابق چلائے۔ (ماہنامہ طلوع اسلام مارچ 1977ء صفحہ: 6)

بگڑی سنور جانے کا نظارہ

ابجد بیٹ کا ترجمان رسالہ تنظیم ابجد بیٹ لکھتا ہے۔ اگر زندگی کے ان آخری لمحات میں ایک دفعہ بھی خلافت علی منہاج النبوة کا نظارہ نصیب ہو گیا تو ہو سکتا ہے کہ ملت اسلامیہ کی بگڑی سنور جائے اور روٹھا ہوا خدا پھر سے سن جائے اور پھر میں گھری ہوئی ملت اسلامیہ کی یہ ناؤ شاید کسی طرح اس کے نرغے سے نکل کر ساحل عاقبت سے ہسکنار ہو جائے ورنہ قیامت میں خدا ہم سب سے پوچھے گا کہ دنیا میں تم نے ہر ایک اقتدار کے لئے زمین ہموار کی۔ کیا اسلام کے غلبہ اور قرآن کریم کے اقتدار کے لئے کچھ بھی کیا؟

(ہفت روزہ تنظیم ابجد بیٹ لاہور 12 ستمبر 1969ء)

وقت کا تقاضا

ماہنامہ جدوجہد لاہور لکھتا ہے۔ مراثی سے لے کر انڈونیشیا تک تیس ممالک کا ایک عظیم اسلامی بلاک صرف اتحاد و اتفاق کی نعمت سے محروم ہونے کی وجہ سے مغربی اقوام سے پست رہا ہے۔ اب وقت کا تقاضا ہے کہ مسلمان ممالک متحد ہو کر اس دشمن اسلام اقوام متحدہ کو چھوڑ کر خلافت اسلامیہ کا احیاء کریں۔ ایک فعال قوت کی حیثیت سے زندہ رہنے کا یہی ایک طریقہ ہے۔

(ماہنامہ جدوجہد لاہور۔ اگست 1974ء)

غلبہ دین کیلئے خلافت کی اہمیت

احیاء خلافت کی حالیہ تحریکوں میں سے ایک تحریک کے داعی چوہدری رحمت علی صاحب اپنی کتاب "دارالاسلام" میں لکھتے ہیں۔

"نفاذ غلبہ اسلام اور وجود و قیام خلافت لازم و ملزوم ہیں۔ بالفاظہ دیگر جیسے دن سورج کا محتاج ہے اور بغیر اندھیرے کے رات کا تصور ناممکن ہے۔ اسی طرح خلافت معرض وجود میں ہوگی تو اسلام کا نفاذ و غلبہ ممکن ہوگا۔ ورنہ

ایں خیال است و حال است و جنوں

نیز تاریخ مزید ثبوت مہیا کرتی ہے کہ جب خلافت اپنے عروج پر تھی۔ اسلام کا بھی وہی شہری دور تھا۔ (دارالاسلام۔ عمران ٹیلی ویژن اجیڈا لاہور 1985ء ص 3)

کاش ہماری ایک بادشاہت ہوتی

جناب فضل محمد یوسف زئی استاذ جامعہ بخاری ناؤن کراچی لکھتے ہیں۔ مسلمان ترس رہے ہیں کہ کاش ہماری ایک خلافت ہوتی، ہمارا ایک خلیفہ ہوتا، کاش ہماری ایک بادشاہت ہوتی، کاش ہمارا ایک بادشاہ ہوتا جس کی بات پوری دنیا کے مسلمانوں کی بات ہوتی جس میں وزن ہوتا جس میں عظمت ہوتی جس میں شجاعت ہوتی جس کی وجہ سے اقوام متحدہ میں ان کی حیثیت ہوتی عالمی برادری میں ان کی قیمت ہوتی وینو پاور میں ان کا مقام ہوتا سلامتی کونسل میں اس کا نام ہوتا۔

(ماہنامہ الحق اکوڑہ خٹک۔ مارچ 2000 ص 58)

پہلا اور آخری دور

تحریک خلافت کے داعی اور تنظیم اسلامی کے امیر ڈاکٹر اسرار احمد لکھتے ہیں۔

اول دور خود حضور اور خلفائے راشدین کا دور ہے۔ جسے خلافت علی منہاج النبوة کہا جاتا ہے اور قیامت سے پہلے آخری دور میں پھر خلافت علی منہاج النبوة کا نظام قائم ہوگا۔ اس قول سے یہ بات ہمارے سامنے آتی ہے کہ حضور نے اسلام کا نظام عدل اجتماعی جس طریقے سے قائم فرمایا تھا صرف اسی طریقے سے اب یہ نظام قائم ہو سکتا ہے وہ طریقہ یہ ہے کہ پہلے ہر شخص اپنی ذات میں اللہ کا خلیفہ بنے پھر اپنے گھر اور وائرہ اختیار میں خلافت کا حق ادا کرے، اس کا تقاضا پورا کرے اور جو لوگ یہ دوسرے طریقے طے کریں انہیں بنیان مرصوص بنا کر ایک نظم میں پرودا جائے اور پھر یہی لوگ باطل کے ساتھ ٹکر جائیں، میدان میں آ کر منکرات کو چیلنج کریں اور اپنے سینوں میں گولیاں کھائیں۔

(پاکستان میں نظام خلافت۔ امکانات۔ غدو خال اور اس کے قیام کا طریق صفحہ 32 مجلہ خدام القرآن لاہور 1992ء)

خلافت کے ذریعہ فتح

"حزب التحریر" نامی تنظیم کی طرف سے مورخہ 13۔ اپریل 2003ء کو ایک پمفلٹ اسلام آباد میں تقسیم کیا گیا۔ جس کا عنوان تھا۔ "حزب التحریر کی پکار" "صرف خلافت کے ذریعہ ہی تم فتح حاصل کرو گے۔" اس میں لکھا گیا کہ۔

اے مسلمانو، کیا وہ وقت ابھی نہیں آیا کہ تم اپنے معاملات پر غور کرو، اور اس بات کو جان لو کہ اس تہہ در تہہ ظلمت سے نکالنے والا صرف نظام خلافت ہی ہے! کیا تم اللہ سبحانہ و تعالیٰ کی تصدیق نہیں کرتے جب وہ تمہارے لئے بیان کرتا ہے کہ تم کو کس طرح عزت اور نصرت ملے گی! "بلاشبہ تمام کی تمام عزت اللہ کیلئے ہی ہے" اور ارشاد باری تعالیٰ ہے۔ "اگر تم اللہ کی مدد کرو گے تو وہ تمہاری مدد کرے گا" پس تم اللہ کی مدد کرو، خلافت راشدہ کے قیام کے ذریعے

شریعت کو نافذ کرو تب ہی تمہیں فتح اور عزت ملے گی۔ آگے چل کر لکھا گیا کہ۔

خلافت کے ساتھ تم مقسم کی ہیرت کو زندہ کرو گے۔ تم مدد کے لئے بچوں کی بیچ و پکار کا جواب دے سکو گے جن کو کفار نے عراق کی دشمنی میں ذلیل و خوار کر رکھا ہے۔ اور ان کو اس بات پر مجبور کیا کہ وہ مدد کے لئے اپنے ہاتھ دراز کریں، اور یہ منظر دلوں کو چیر دیتا ہے۔ ان بچوں کے چہروں سے مصمصیت نپکتی ہے جبکہ خوف ان کے دلوں میں بس گیا ہے۔

خلافت کے ذریعے تم اپنے دشمن کے قبال کے لئے نکلو گے۔ تمہارا خلیفہ لڑائی میں تمہاری قیادت کرے گا نہ کہ فرار میں۔ وہ تمہاری حفاظت کرے گا اور تم اس کی قیادت تلے قبال کرو گے۔ اور وہ تمہیں ایک فتح سے دوسری فتح تک لے جائے گا نہ کہ ایک شکست سے دوسری شکست تک۔

اے مسلمانو! خلافت کو قائم کرو تم عزت پاؤ گے۔ اس کو زندہ کرو گے تو کامیاب رہو گے۔ ورنہ تم تہہ در تہہ ظلمت میں گرتے ہی چلے جاؤ گے اور اس وقت پشیمان ہو گے جب بہت دیر ہو چکی ہوگی۔ تب اللہ ایسی قوم لے آئے گا جو تم سے بہتر ہوگی جو کہ اللہ کے وعدے کو پورا کرے گی۔

ہمیں ایک قائد عطا فرما

جناب واصف علی واصف یا الہی، یا الہی کے زیر عنوان اللہ تعالیٰ نے التجا کرتے ہوئے لکھتے ہیں کہ۔ "یا الہی ہمیں لیڈروں کی یلغار سے بچانا ہمیں ایک قائد عطا فرما، ایسا قائد جو تیرے حبیب کے تابع فرمان ہو۔ اس کی اطاعت کریں تو تیری اطاعت کے حقوق ادا ہوتے رہیں"

(روزنامہ نوائے وقت لاہور 26 ستمبر 1991ء)

بحالی خلافت کا کام

ماہنامہ "سبق پھر پڑھا" اجیڈا لاہور کے مدیر چوہدری رحمت علی صاحب لکھتے ہیں۔

"حیرت و تاسف تو اس بات پر ہے کہ آج کی دنیا میں صرف کفار و مشرکین ہی خانوقی نظاموں کی سرپرستی نہیں کر رہے مسلمان بھی خلافت سے منموڑ کر ایسی ہی سن مرضی کی کھینچیں رواں دواں رکھے ہونے باقی صفحہ 10 پر

حسین اور گیش زیورات کامرکز
الحمد جیولرز
فون شوروم: 214220 فون رہائش: 213213
پروپرائٹرز: میاں محمد ناصر اللہ، میاں محمد کلیم ظفر ابن میاں محمد امین

لیس، فیتہ، ڈوری، سامان درزی خانہ دستیاب ہے
المکم المکنی ٹیوشن درزی اسٹور
طالب دعا: شیخ ظہیر احمد، شیخ نفیس احمد
فون: 523615

ESTD 1992
خالص سونے کے اعلیٰ زیورات کامرکز
شرف جیولرز - ربوہ
04524-214750
04524-212515
پروپرائٹرز: میاں حنیف احمد کامران

ڈیجیٹل ریسورسز نہایت سستے داموں میں
سستیاب ہیں - ہر جگہ فننگ کی سہولت
ڈش ماسٹر
اقصی روڈ ربوہ
211274-213123

مینوفیکچررز و ڈیلرز: واشنگ مشین - گیزر
کوئنگ ریج - ہیٹر وغیرہ
32/B-1 چاندنی چوک راولپنڈی
پروپرائٹرز: محمد سلیم منور
فون: 051-4451030-4428520

خالص سونے کے زیورات
شرف جیولرز
سول ہاؤس ربوہ
فون: 04524-213589
04524-214489
0303-6743501

AL-FAZAL
JEWELLERS
YADGAR CHOWK RABWAH
PH:04524-213649

تمام گاڑیوں و ٹریکٹروں کے ہوز پائپ آؤز
کی تمام آئٹمز آرڈر پر تیار
SRP
سیٹنگ ریپارٹس
جی بی روڈ چنان ڈن نزد گوب نبر کارپوریشن فیروز والا ہور
فون ٹیکسٹ: 042-7924522-7924511
فون رہائش: 7832395
طالب دعا: میاں عباس علی میاں ریاض احمد میاں محمد اسلم

الفضل روم کولرا اینڈ گیزر
پرانے کولرا اور گیزر ریسیج اور تبدیل کئے جاتے ہیں۔
• آکشل آفر پرانا گیزر 1500 روپے میں ایڈجسٹ کروائیں • آف سیزن ڈسکاؤنٹ 500 روپے
• نیز بھاری گیس کے گیزر آرڈر پر تیار کئے جاتے ہیں۔ ٹیلی فون پر آرڈر رک کروائیں ہمارا نمائندہ آپ کے
دروازے پر۔ ٹرانسپورٹ فری۔ • بعد از فروخت کسی بھی خرابی پر فون کریں شکایت دور
• کولر کا سیزن شروع ہونے سے قبل Less ریٹ پر ایڈوائس بننگ کا فائدہ اٹھائیں۔
فیکٹری الفضل روم کولرا اینڈ گیزر 1-16-B-265 کالج روڈ نزد اکبر چوک ٹاؤن شپ لاہور
فون: 5156244-5114822-5118096

الرحیم پراپرٹی سنٹر
کالج روڈ بالمقابل جامعہ کنٹینن ربوہ
فون آفس: 215040 رہائش: 214691

اسلام آباد میں جائیداد کی خرید و فروخت کیلئے
VIP ENTERPRISES
13- Panorama Centre
Blue Area Islamabad
سہیل صدیقی: 2270056-2877423

ربوہ میں ایک منفرد اور اعلیٰ ذائقے کا مرکز
علی تکہ شاپ
سچی و شامی کباب، چکن تکہ کے ساتھ اب
نئی پیشکش معیاری چکن اور بیف برگر
پروپرائٹرز: محمد اکبر
اقصی روڈ ربوہ - فون 212041

طب یونانی کامایہ ناز ادارہ
تاسیس شدہ 1958ء
فون 211538
تریاق اٹھارہ مرض اخراجی کامیاب ترین دوا
نور نظر: اولاد دہلی کی مشہور عالم گویاں بفضلہ تعالیٰ
80% سے زائد ناکامیہ حسب امید: معین حمل گویاں
خورشید یونانی دوا خانہ رجسٹرڈ ربوہ

ISO 9002
CERTIFIED
SPICY & DELICIOUS ACHARS
IN OIL & VINEGAR

NOW IN 1 KG. HOUSE HOLD PLASTIC JAR AND 1 KG. ECONOMY SACHET PACK

Also Available in:
Commercial Pack,
Economy Pack,
Family Pack, &
Table Pack



Largest Processors of Fruit Products in Pakistan.
Shezen International Limited Lahore - Karachi - Hattar

CHILDREN BROUGHT
UP THROUGH
**HOMOEOPATHIC
TREATMENT ARE
HEALTHY**
INTELLIGENT AND
STRONG
DR.MANSOOR AHMAD
D.583.FAISAL TOWN
LAHORE, PH:5161204

Ph: 212868 Res: 212867
Mob: 0320-4891448

میاں اظہر احمد - میاں مظہر احمد
محسن مارکیٹ
اقصی روڈ ربوہ

خالص سونے کے زیورات

1924ء سے خدمت میں مصروف
رائیٹ سائیکل دکان

ہر قسم کی سائیکل، ان کے حصے، بی بی کار، پرامن
سوئچز و آکرز وغیرہ دستیاب ہیں۔
پروپرائٹرز: نصیر احمد راجپوت - نصیر احمد راجپوت
محبوب عالم اینڈ سنٹرز
24 - نیلا گنبد لاہور فون نمبر: 7237516

کی وائٹ پیس اور دعائے خیر کے فضائل کو جذب کرتے ہے

مطب حکیم میاں محمد رفیع ناصر

کامیاب علاج
ہمہ دروازہ مشورہ
عورتوں کے ذریعے، انحراف، پتھری، کھجور، منہ
بیمے، ذقن، ہوجانا، اور بے اولاد مردوں
اور عورتوں کے کامیاب علاج

ناصرا و خانہ رجسٹرڈ گولڈ بازار
211434-212434 فون نمبر
04524-213966 فیکس نمبر

مبارک سائیکل مارٹ

ماڈرن ہائی ٹیک پاکستانی ایمپورٹڈ ہائی ٹیک وپنیر پارٹس
Ph: 042-7239178
Res: 7225622

1970ء سے خالص سونے کے زیورات بنانے والے

البشیر جیولرز

گولڈن سٹریٹ ریل بازار چٹوکی
فون رہائش: 04942-423359
فون شوروم: 04942-423173
0300-4146148

اعلیٰ زیورات و ملبوسات نفاست اور جدت کے ساتھ
البشیر بیجے جیولرز اینڈ بوتیک
ریلوے روڈ گلی نمبر 1 ربوہ
Mobile- 0320-4890857
RES- 04524-214757

اب آئے گا مزہ

گولڈ ٹیٹ اینڈ پارٹی ڈیکوریشنز

ہم لے کر آئے ہیں مزے مزے کے کھانے
تقریبات کو حقیقی خوشیاں بنانے والے
گولڈ بازار ربوہ
فون نمبر: 04524-212758

احمد جیولرز

اقصی روڈ
بانو بازار ربوہ
فون دکان: 212040
رہائش: 211433

زرعی و کئی جائیداد کی خرید و فروخت کا باہم اعتماد دارہ

الحمد پراپرٹی سینٹر

ملک غلام حسین محمد نواز احمد
0320-4893942
04524-214681
04524-214228-213051

بلال فری ہو میو پیٹھک اسپرکی

بلال شرف بلال

زیور پرستی: محمد اشرف بلال
اوقات کار: صبح 9 بجے تا 5 بجے شام
وقت: 1 بجے تا 2 بجے دوپہر
ناغہ بروز اتوار
86 - ملا - اقبال روڈ، گڑھی شاہو لاہور

رنگین فلموں کی ڈویلپنگ پر تنگ چند منٹوں میں

رنگین فلموں کی ڈویلپنگ پر تنگ چند منٹوں میں پاسپورٹ سائز 12 عدد تصاویر 50 روپے
میں بمونیکو حاصل کریں۔ 30 تصویروں کی پر تنگ پر ایک بڑی تصویر "6X8" قیمت حاصل کریں۔
حاضر کلر لیسپ اینڈ ٹوٹو سٹوڈیو
نزد روڈ بک ڈپو
فون دکان: 215209 گھر: 212988

نورتن جیولرز ربوہ

فون گھر: 214214
فون دکان: 04524-211971

سائیکلوں کی دنیا میں منفرد نام گزشتہ 24 سال سے احباب
جماعت کی خدمت میں مصروف عمل احباب جماعت کے
لئے ہم نئی نئی ورائٹی پیش کرتے ہیں۔
چائیز، سہراب، فونکس، ایگل، فونٹین ہائیک، شہباز،
جوگ مشین، بی بی سائیکل، ڈاکر وغیرہ کی تمام ورائٹی
دستیاب ہے۔
نیز نقد اور آسان سٹروں پر ہر قسم کے سائیکل، واٹھک مشین
تعمیر، ایئر کولر، ٹی وی ٹرائی وغیرہ حاصل کریں۔

ہر قسم کے سائیکلوں کی نئی ورائٹی

اشفاق سائیکل سٹور

پروپرائٹرز: کاج روڈ ربوہ
اشفاق احمد، شیخ لویچ احمد
Ph: 213652

آپ کی خدمت

رشید برادر ٹیٹ سٹور

ایک نئے انداز میں
نیز گاڑیاں بھی
کریہ پر دستیاب ہیں

شادی بیاہ اور دیگر تقریبات کے موقع پر ہم ایک اور انداز میں آپ کی خدمت میں پیش کرتے ہیں ہمہ کمانہ اور بہترین کراکری

AHMAD MONEY CHANGER

Deals in: All Foreign currencies, Bank Drafts, T.T, FEBC, Encashment Certificate
State Bank Licence # Fel (c)/15812-P-98
B-I Raheem Complex, Main Gulberg II, Lahore
Tel#5713728, 5713421, 5750480, 5752796 Fax#5750480

سی پی ایل نمبر 29

خالص سونے کے اعلیٰ زیورات خریدنے کیلئے تشریف لائیں

راجپوت جیولرز

جدید فینسی، مدرائی، اٹالین سنگاپوری ورائٹی دستیاب ہے
انٹرنیشنل میار سے مطابق زیورات انجینرنگ کے تیار کئے جاتے ہیں
گولڈ بازار ربوہ فون: 04524-213160

خدا کے فضل اور رحم کے ساتھ

زرمدار کمانے کا بہترین ذریعہ۔ کاروباری سہولت، بیرون ملک مقیم
احمدی بھائیوں کیلئے ہاتھ کے بنے ہوئے قالین ساتھ لے جائیں
انٹرنیشنل: بخارا، اسٹانبول، شجر کار، وائی ٹیل ڈائریکشن انجینئرنگ وغیرہ
محمد مقبول کارپس
مقبول احمد خان
آئی شکر گڑھ

12 - نیگور پارک نکلن روڈ لاہور عقب شہر اہول
042-6306163-6368130 Fax: 042-6368134
E-mail: muazkhan786@hotmail.com

1978ء سے 2003ء

25 سال سے خدمت میں مصروف عمل

ہیلتھ کیئر ہو میو کلینک

زیورانی ڈاکٹر محمد امین چاؤلہ

کنسلٹنٹ ہو میو فزیشن۔ ماہر امراض مخصوصہ
دارالرحمت شرقی (ب) نزد اقصی چوک ربوہ
الصادق اکیڈمی اور شاہین موٹرز کے درمیان
فون: 04524-214960

معیاری ہو میو پیٹھک ادویات

جرمن ولوکل پوٹینسیاں، مدر چکچرز
سادہ گولیاں، بلیاں، شوگر آف ملک
خالی ڈبیاں، ڈز پیرز، بوتلیں
انگلش وارڈ ہو میو پیٹھک کتب
جرمن پوٹینسی سے تیار کردہ بریف کیس

معیاری اور با رعایت

کیور یومیڈین کمپنی انٹرنیشنل گولڈ بازار ربوہ
فون: 213156 فیکس: 212299